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Bijlage VII  Corpus van PVV-Kamervragen met commentaar 

42630417 2007-02-13  

"Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en voor 

Integratie, Jeugdbescherming, Preventie en Reclassering over de invloed van radicale 

moslimpredikers en over stenigingen.(Ingezonden 13 februari 2007) 

Geel Probleem/oorzaak/opvallende framing devices 

Groen: Slachtoffer 

Blauw Oplossing 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het artikel «Zieltjes winnen voor de ware islam»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe beoordeelt u het dat tientallen radicaal-islamitische predikers stad en land afreizen om 

jongeren op te hitsen met anti-westerse vuilspuiterij? 

 

Vraag 3: 

Vindt u het bevorderlijk voor de integratie, de veiligheid en voor het behoud van de Nederlandse 

identiteit, dat vele jongeren worden beïnvloed door de opvattingen van deze predikers, die pleiten 

voor het stichten van een islamitische staat, inclusief de invoering van de sharia, en daarmee de 

Nederlandse samenleving de rug toekeren? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat terrorismebestrijding bemoeilijkt wordt nu vele jongeren kennelijk opgeleid 

worden en daardoor gemakkelijk in de voetsporen kunnen treden van een crimineel als 

Mohammed B.? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid om onze samenleving tegen de bedoelde jongerenpredikers te beschermen door hen 

hard aan te pakken, waarbij intrekking van hun verblijfsvergunning of hun Nederlanderschap 

voorop staat? 

 

Vraag 6: 

Bent u voorts bereid om ook de moskeeën die deze prediken toelaten, of toe hebben gelaten, hard 

aan te pakken door over te gaan tot sluiting daarvan? 

 

Vraag 7: 

Bent u in het verlengde van de vragen 5 en 6 bereid om het Wetboek van Strafrecht te wijzigen, nu 

dit kennelijk tekort schiet om het probleem effectief aan te pakken? 

 

Vraag 8: 

Met opmerkingen [T1]: Indirecte oorzaak, schuld bij omgeving 

in de vorm van jongerenpredikers.  

Met opmerkingen [T2]: Overtreffende trap in benodigde 
oplossing voor het probleem 
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Deelt u tenslotte de mening dat het onaanvaardbaar is dat een volksvertegenwoordiger in 

Nederland, een gemeenteraadslid te IJsselstein, de toepassing van steniging uitdraagt door in de 

media het barbaarse gebruik daarvan te verdedigen? (Noot 2) 

 

Noot 1: Dagblad De Limburger, 9 februari 2007. 

Noot 2: Dagblad De Pers, 2 februari 2007." 

 

42631037 2007-03-30  

"Vragen van de leden Wilders en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Justitie, voor Jeugd en 

Gezin en voor Wonen, Wijken en Integratie over Marokkaanse criminele jongeren.(Ingezonden 30 

maart 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennis genomen van het artikel «Mythen over Marokkaanse onderklasse»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Wat is uw oordeel over de analyse van de vier mythen over Marokkaanse probleemjongeren die in 

het artikel wordt gemaakt? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het ontnemen van de Nederlandse nationaliteit aan recidiverende criminele 

jongeren van Marokkaanse herkomst die weigeren om zich aan te passen aan de Nederlandse 

samenleving en de Nederlandse rechtsregels en hun verwijdering uit Nederland, de enige adequate 

oplossing is om op korte termijn af te komen van de ernstige overlast en verloedering, die uit gaat 

van de aanwezigheid van deze personen in Nederland? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat deze sanctie ook van toepassing zou moeten zijn op hun ouders, indien die 

weigeren om met de politie en hulpverleningsinstanties samen te werken om hun ontspoorde 

kinderen weer in het gareel te krijgen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat deze ouders ook gesanctioneerd zouden moeten worden met het intrekken 

van de kinderbijslag en korting op hun sociale uitkeringen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: de Volkskrant, 29 maart 2007." 

 

42631269 2007-04-13 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over criminelen uit Oost-

Europa.(Ingezonden 13 april 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het bericht «Meer boefjes dankzij EU»? (Noot 1) 

 

Met opmerkingen [T3]: Ontoelaatbaar dat 
volksvertegenwoordigers hier ook maar iets van toestaan of 

verdedigen. 

Met opmerkingen [T4]: #AP 

Met opmerkingen [T5]: Springt er uit, jonger en onschuldiger. 

Apart frame van maken? 
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Vraag 2: 

Is het waar dat de Nederlandse politie niets doet met dossiers die zij van Oost-Europese 

politiefunctionarissen ontvangt over reizende criminelen uit Oost-Europa? Zo ja, waarom wordt 

daar niets mee gedaan? 

 

Vraag 3: 

Vindt u dat van dergelijke dossiers wel gebruik gemaakt zou moeten worden? 

 

Vraag 4: 

Is het waar dat de aanpak van criminelen uit Oost-Europa door de politie wordt achtergesteld bij de 

aanpak van andere criminelen? Zo ja, waarom is dat zo? 

 

Vraag 5: 

Vindt u dat de aanpak van criminelen uit Oost-Europa meer prioriteit bij de politie verdient? Zo ja, 

wat gaat u doen om dit te bewerkstelligen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Klopt het dat Oost-Europese criminelen die in Nederland actief zijn, de afgelopen maanden harder, 

gewelddadiger en brutaler zijn geworden? Zo ja, moet dat leiden tot een hardere en intensievere 

aanpak van deze criminelen door politie en justitie? Zo ja, wat gaat u doen om dat te realiseren? Zo 

neen, waarom niet? 

 

Noot 1: NRC.next, 11 april 2007." 

 

42631325 2007-04-18  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over de ontsnapping van criminele 

jongeren.(Ingezonden 18 april 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van de berichtgeving over de ontsnapping van een groot aantal criminele 

jongeren uit het Jongeren Opvangcentrum (JOC) te Amsterdam? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Voor welke delicten waren deze jongeren gedetineerd? 

 

Vraag 3: 

Hoe kon het gebeuren dat maar liefst vijf criminelen tegelijk uit het JOC konden ontvluchten? 

Hoeveel tijd lag er tussen de ontvluchting en de ontdekking daarvan? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat het feit dat een dergelijk groot aantal criminelen tegelijk kon ontsnappen, 

erop duidt dat de bewaking onvoldoende toezicht heeft uitgeoefend of heeft kunnen uitoefenen? 
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Vraag 5: 

Gaat u ervoor zorgen dat het toezicht in het JOC verscherpt wordt? Zo ja, wat gaat u precies doen? 

Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Is deze affaire voor u aanleiding om ook te bezien of in andere penitentiaire inrichtingen het 

toezicht op gedetineerden verscherpt moet worden? Zo ja, welke stappen gaat u daartoe zetten? Zo 

neen, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Deelt u de mening dat er alle reden is om het ontvluchten uit penitentiaire inrichtingen strafbaar te 

stellen? Zo ja, op welke termijn komt u met een wetsvoorstel? Zo neen, waarom niet? 

 

Noot 1: www.telegraaf.nl, 16 april 2007." 

 

42631780 2007-05-15 

"Vragen van de leden Fritsma en De Roon (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en 

Integratie en van Justitie over het in Amsterdam door Marokkanen wegtreiteren van een 

snackbareigenaar.(Ingezonden 15 mei 2007) 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het bericht «Door Marokkanen weggetreiterd»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe is het mogelijk dat een groep Marokkanen de eigenaar van een snackbar en zijn vrouw 

jarenlang ongestraft heeft kunnen terroriseren? 

 

Vraag 3: 

Vindt u het normaal dat een ondernemer tot het opgeven van zijn zaak is gedwongen, omdat 

Marokkaanse jongeren 38 keer de ruiten van zijn snackbar hebben ingegooid en de zaak met 

intimidatie en geweld ontregelden? Zo neen, waarom is dit dan niet met een harde, daadkrachtige 

aanpak voorkomen? 

 

Vraag 4: 

Hoe beoordeelt u de «oplossing» van de gemeente Amsterdam (stadsdeel De Baarsjes) om de 

eigenaar van de zaak uit te kopen en in het pand een buurtinformatiepunt te vestigen? Deelt u de 

mening dat dit een capitulatie voor straatterreur is? 

 

Vraag 5: 

Wanneer neemt u de problemen van gewone burgers serieus, die dagelijks geconfronteerd worden 

met overlast, wangedrag en straatterreur van met name allochtone of Marokkaanse jongeren en dat 

al decennialang spuugzat zijn? 

 

Met opmerkingen [T6]: #Softisslecht 

Met opmerkingen [T7]: #AP 

Met opmerkingen [T8]: Concreet en episodisch, daardoor ook 
meer pathetisch 

Met opmerkingen [T9]: Terugkomende oplossing. 

Met opmerkingen [T10]: Tegenframe? 

Met opmerkingen [T11]: slachtoffer 
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Vraag 6: 

Bent u bereid om straatterroristen veel vaker van straat te halen en veel harder te straffen dan nu 

het geval is? Bent u voorts bereid er zorg voor te dragen dat recidiverende allochtone 

straatterroristen, die een verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit bezitten, al dan niet na 

denaturalisatie uit Nederland worden verwijderd? Zo neen, waarom niet? 

 

Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/63493551/Door_Marokkanen_weggetreiterd.html?p=2,1" 

 

42631968 2007-05-25 

"Vragen van de leden Wilders, Brinkman en De Roon (allen PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over rellen bij de voetbalwedstrijd Jong 

Oranje–Jong Marokko.(Ingezonden 25 mei 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het artikel «Chaos bij Oranje–Marokko»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe is het mogelijk dat, na ongeregeldheden in Utrecht, Arnhem, Kerkrade en Amsterdam met 

Marokkaanse supporters, de politie kennelijk niet voldoende aanwezig was om de rellen, voor, 

tijdens en na dit «vriendschappelijke»duel in goede banen te leiden? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat de politie al vóór deze wedstrijd had moeten ingrijpen en de Marokkaanse 

straatterroristen moeten aanhouden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid een stadionverbod af te kondigen voor alle Marokkanen voor de duur van 5 jaar bij 

wedstrijden tegen Marokkaanse ploegen of de Marokkaanse nationale (jeugd)ploeg? Zo neen, bent 

u bereid een verbod af te kondigen voor wedstrijden tegen Marokkaanse voetbalploegen voor de 

duur van 5 jaar? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Kunt u er zorg voor dragen dat de 26 aangehouden Marokkanen vóór het uitzitten van hun straf 

eerst een aantal Nederlandse voetbalstadions opruimen en schoonmaken en daartoe hun 

tandenborstel meenemen? Zo neen, waarom niet? 

 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid Teeven (VVD), ingezonden 

23 mei 2007 (vraagnummer 2060715910). 

 

Noot 1: De Telegraaf, gedateerd 23 mei 2007." 

 

Met opmerkingen [T12]: #AP 

Met opmerkingen [T13]: Climax in vragen.  

Met opmerkingen [T14]: #AP 

Met opmerkingen [T15]: Opnieuw opbouwen naar een soort 
climax in oplossingen door de vraagstelling 
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42632169 2007-06-06 

"Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over klachten over politie door Amsterdamse jongeren(Ingezonden 6 juni 

2007) 

 

Vraag 1: 

Bent u op de hoogte van het bericht «Amsterdamse jongeren klagen bij Cohen over politie»? (Noot 

1) 

 

Vraag 2: 

Is het bericht waar? Zo ja, is het gebruikelijk in Amsterdam dat een dergelijke klacht niet eerst door 

de politie wordt behandeld maar meteen door het college van Burgemeester en Wethouders? Zo ja, 

waarom is dit het geval? 

 

Vraag 3: 

Bent u op de hoogte van het feit dat politiemensen van het bureau Admiraal de Ruyterweg al sinds 

jaren ook persoonlijk en in privé-tijd door voornamelijk Marokkaanse straatterroristen worden 

bedreigd en geïntimideerd? Zo ja, deelt u de mening dat de gemeente Amsterdam hierop adequaat 

heeft gereageerd? Zo ja, waarom? 

 

Vraag 4: 

Bent u op de hoogte van het feit dat dit politiebureau al sinds tijden zwaar onderbezet is en dat 

daardoor dit bureau in de nachtelijke uren tijden gesloten is geweest voor burgers? Zo ja, deelt u 

dan toch de mening dat de gemeente Amsterdam hierop adequaat heeft gereageerd? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat het Amsterdamse politiekorps dit bureau op sterkte moet brengen, om de 

overlast en criminaliteit van voornamelijk Marokkaanse jongeren te kunnen bestrijden? Zo neen, 

waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Kunt u mij meedelen hoe vaak de deze Marokkaanse klagers in de afgelopen 5 jaar met de politie in 

aanraking zijn geweest? 

 

Noot 1: internetsite «nu.nl», gedateerd maandag 4 juni 2007." 

 

42632458 2007-06-21  

"Vragen van de leden Brinkman en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over vernielingen op de 

Eendracht.(Ingezonden 21 juni 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennis genomen van het artikel «Probleemjeugd sloopt Eendracht»? (Noot 1) 

Met opmerkingen [T16]: #AP 
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Vraag 2: 

Kunt u bevestigen dat deze reis inderdaad door de Rotterdamse Sociale Dienst is georganiseerd en 

betaald? Zo neen, hoe verklaart u dan dat medewerkers van de Rotterdamse Sociale Dienst deze 

jongens hebben afgeleverd en opgehaald? 

 

Vraag 3: 

Bent u op de hoogte van het feit dat de Rotterdamse Sociale Dienst 8 begeleiders zou leveren en dat 

van deze 8 uiteindelijk maar 4 kwamen opdagen? Zo ja, wat vindt u hiervan? 

 

Vraag 4: 

Bent u tevens op de hoogte van het feit dat de bemanning van De Eendracht pas bij vertrek van de 

begeleiders te horen kregen dat de jongens mogelijk gewelddadig konden zijn en mogelijk zouden 

gaan stelen? Zo ja, wat vind u hiervan? 

 

Vraag 5: 

Is het waar dat de Rotterdamse Sociale Dienst sommige jongeren dwong aan de reis mee te doen, 

onder bedreiging van het stopzetten of korten van hun uitkering? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat, daar waar de gemiddelde bijstandsmoeder een dergelijke reis niet kan 

betalen voor haar kinderen, het onevenredig verdeeld is indien de Sociale Diensten in Nederland 

wel dergelijke reisjes voor ongemotiveerde en gewelddadige probleemjeugd organiseert? Zo ja, wat 

gaat u hiertegen ondernemen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Bent u, gezien de rol van de Rotterdamse Sociale Dienst, bereid de schade in te houden op het 

budget van deze Dienst? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 8 juni 2007." 

 

42632592 2007-06-28 

"Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties en van Justitie over tienerterreur in een Utrechtse wijk.(Ingezonden 28 juni 

2007) 

 

Vraag 1: 

Bent u op de hoogte van het artikel «Marokkaanse jeugd Utrecht terroriseert elkaar» en het artikel 

«Tienerterreur in Utrechtse wijk? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Wat heeft de gemeente Utrecht eraan gedaan om de aanrandingen en mishandelingen van jonge 

kinderen door Marokkaanse tieners aan te pakken en de ouders te bewegen om aangifte te doen? 
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Vraag 3: 

Deelt u de mening dat, indien deze Marokkaanse ouders aangifte doen, de overheid ervoor moet 

zorgen dat zij niet bedreigd worden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat ouders die weigeren aangifte te doen, omdat zij zich kennelijk schamen, 

hiermee te kennen geven geen goed ouder te zijn en dat dit consequenties zou moeten hebben voor 

hun ouderschap? Zo ja, welke consequenties zou dit moeten hebben? Zo nee waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Vind u de actie van de politie voor het inroepen van hulp van bewoners van de wijk Overvecht ook 

een dooddoener? Deelt u de mening dat dit een doekje voor het bloeden is en dat juist bij deze 

strafbare feiten, politie, justitie en hulpverleningsinstanties, de jonge criminelen moeten 

aanpakken? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Bent u bereid te onderzoeken of ook kinderen jonger dan 12 jaar naar een opvoedkamp als Den 

Engh of de Doggerbank gestuurd kunnen worden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid deze Marokkaanse ouders en hun kinderen verplicht naar een cursus seksuele 

voorlichting te sturen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: Internetsite Elsevier , 27 juni 2007. 

Noot 2: Internetsite De Telegraaf, 27 juni 2007." 

 

42632653 2007-07-03  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over misstanden in jeugdinrichting 

te Den Helder.(Ingezonden 3 juli 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het bericht «Veel mis in jeugdbajes Den Helder»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Klopt het dat in deze penitentiaire inrichting veelvuldig sprake is van geweld, intimidatie en 

smokkel van contrabanda door visite en groepsleiders? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen om 

dergelijke wantoestanden te beëindigen? 

 

Vraag 3: 

Klopt het dat begeleiders aan jongeren in deze inrichting gunsten verlenen in ruil voor 

«bescherming» en het handhaven van de rust en orde binnen de groep? Zo ja, hoe heeft een situatie 

kunnen ontstaan, waarin de begeleiders zelf niet meer in staat zijn om rust en orde te handhaven? 

Wat gaat u er aan doen om te bereiken dat er van de begeleiders weer gezag uit gaat en zij geen 

gezag hoeven «in te kopen»? 

Met opmerkingen [T17]: Oplossing wordt genoemd en daarmee 
ook een frame geactiveerd? 
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Vraag 4: 

Deelt u de mening dat het zogenoemde «sociaal competentiemodel» dat in deze jeugdinrichting van 

toepassing is, en dat er op neer komt dat goed gedrag wordt beloond, een mislukking is? Deelt u de 

mening dat normhandhaving niet inhoudt dat goed gedrag beloond moet worden (goed gedrag 

behoort vanzelfsprekend te zijn) doch dat slecht gedrag bestraffing verdient? Zo neen, waarom 

niet? 

Noot 1: Het Parool, 30 juni 2007." 

 

42632681 2007-07-05 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de ministers van Justitie en van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap over subsidiëring van verheerlijking van misdadigers.(Ingezonden 5 juli 2007) 

 

Vraag 1: 

Is het u bekend dat de gemeente Arnhem een subsidie heeft verstrekt voor een film waarin jeugdige 

ex-criminelen hun eigen misdaden (waaronder roofovervallen) naspelen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat de overheid in het geheel geen projecten behoort te subsidiëren, waarin 

criminelen in staat worden gesteld om hun criminele loopbaan onder de aandacht van het publiek 

te brengen? Beseft u dat dit pijnlijk voor de slachtoffers is en dat dit de nonchalante en «stoere» 

houding van deze criminelen over hun eigen wandaden, wordt uitgelegd als een verheerlijking van 

dat misdadige gedrag? Zo ja, bent u bereid om deze subsidieverstrekking in de scherpst mogelijke 

bewoordingen te veroordelen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Is voor deze subsidiëring geld gebruikt dat de rijksoverheid aan de gemeente Arnhem ter 

beschikking heeft gesteld? Zo ja, wordt dit geld teruggevorderd van de gemeente Arnhem? Zo neen, 

waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Gaat de rijksoverheid voortaan bij het verstrekken van gelden aan gemeenten, die door de 

gemeenten kunnen worden aangewend voor subsidiëring, nadere voorwaarden stellen die 

verhinderen dat de gemeenten het geld aan producenten van producten als deze film ter 

beschikking kunnen stellen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 4 juli 2007." 

 

  

Met opmerkingen [T18]: Moraal 
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42632764 2007-07-11 

"Vragen van het lid Graus (PVV) aan de ministers van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en van 

Justitie over het doodknuppelen van konijnen door allochtonen.(Ingezonden 11 juli 2007) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Konijnen voor lol doodgeknuppeld», waaruit blijkt dat groepen 

Marokkaanse jongeren in Amsterdam voor de lol konijnen doodknuppelen en met katapulten en 

stokken belagen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat dit soort ziekelijk en sadistisch gedrag keihard aangepakt en gestraft moet 

worden met hoge minimumgevangenisstraffen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Is het waar dat dergelijke vormen van dierenmishandeling vaak voorkomen bij allochtone jongeren, 

zoals in dit geval bij Marokkanen? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid tot het instellen van een Nationale Dierenpolitie met bijbehorende bevoegdheden? Zo 

neen, waarom niet? 

Noot 1: Telegraaf, 10 juli 2007 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/67201291/Konijnen_voor_lol_doodgeknuppeld.html?p=1," 

 

42632914 2007-07-19 

"Vragen van het lid Wilders (PVV) aan de minister van Justitie over het bericht dat in het kantoor 

van GroenLinks jongerenorganisatie Dwars benodigdheden zijn gevonden voor een 

bom.(Ingezonden 19 juli 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het bericht «Bom gevonden bij GroenLinks-jongeren»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar, dat er in het kantoor van jongerenorganisatie Dwars een koffer is gevonden met 

onderdelen voor een bom, waaronder ontstekers en chemische stoffen? 

 

Vraag 3: 

Bent u van mening, dat dit een zeer ernstige zaak is, die tot op de bodem uitgezocht moet worden, 

en de jongerenorganisatie Dwars eens goed moeten worden doorgelicht? Zo ja, kunt u aangeven 

hoe u dit gaat doen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om de organisatie desnoods te verbieden, als blijkt dat er links-extremistische 

activiteiten ontplooid worden? Zo neen, waarom niet? 

Met opmerkingen [T19]: Niet menselijk: dehumnaisering. 

Met opmerkingen [T20]: Dehumaan opnieuw 
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Vraag 5: 

Bent u van mening, dat er veel meer aandacht moet komen bij politie en justitie voor links 

radicalisme en linkse terreurorganisaties? Zo ja, hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo neen, waarom niet? 

 

Noot 1: http://www.telegraaf.nl/binnenland/67610401/Bom_gevonden_bij_Groen_Links-

jongeren.html?p=3,1" 

 

42633257 2007-08-15 

"Vragen van de leden Brinkman  en Wilders (beiden PVV) aan de minister van Justitie over de 

ontsnapping van een verdachte van de moord op een Amstelveense avondwinkelmedewerker uit 

een jeugdinrichting.(Ingezonden 15 augustus 2007) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Verdachte was ontsnapt uit jeugdinrichting»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat een van de verdachten van de moord op een medewerker van een Amstelveense 

avondwinkel vorige maand tijdens een verlof van een justitiële jeugdinrichting wist te ontsnappen 

aan het toezicht van zijn begeleider? Zo ja, hoe is dit mogelijk? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat dit nooit had mogen gebeuren en bent u bereid de regels voor verlof aan te 

scherpen? Zo ja, op welke wijze? Zo neen, waarom niet? 

 

Noot 1: http://www.parool.nl/nieuws/2007/AUG/14/p1.html" 

 

42633453 2007-08-29 

"Vragen van de leden Wilders en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over een massale knokpartij in Den Bosch.(Ingezonden 

29 augustus 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het bericht «Geweldsexplosie in Den Bosch verrast politie»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de gevechten tussen tientallen Marokkanen en Antillianen de politie verrast hebben 

en dat de gevechten al voorbij waren toen de politie na middernacht in de wijk Hambaken in Den 

Bosch arriveerde? Hoe is dit mogelijk? 

 

Vraag 3: 
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Deelt u de mening dat deze knokpartij tussen twee grote groepen Antillianen en Marokkanen, 

waarbij men elkaar met stokken en hamers te lijf ging en waarbij ook geschoten werd, een grote 

bedreiging is voor de openbare veiligheid? Zo ja, wat gaat u hiertegen doen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Hoe verklaart u dat slechts één verdachte door de politie is opgepakt, terwijl tientallen jongeren 

betrokken waren bij deze knokpartij? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid het Marokkaanse en Antilliaanse tuig dat de straten in Den Bosch en in vele andere 

straten, wijken en steden in Nederland onveilig maakt met agressief gewelddadig gedrag op te 

pakken? Bent u bereid de wet dusdanig te wijzigen dat deze criminelen hoge 

minimumgevangenisstraffen kunnen worden opgelegd en, waar mogelijk, het land worden 

uitgezet? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: www.trouw.nl d.d. 28 augustus 2007.Nos teletekst pagina 108, 28 

augustus 2007." 

 

42633545 2007-09-05 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

en van Justitie over een tekort aan politieagenten in Amstelveen.(Ingezonden 5 september 2007) 

 

Vraag 1: 

Is het waar dat voor de zuidelijke randgemeenten (waaronder Amstelveen) van het regiokorps 

Amsterdam-Amstelland slechts 80 politiefunctionarissen (inclusief rechercheurs en management) 

beschikbaar zijn? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat door deze magere bezetting de politie het laat afweten bij het aanpakken van 

zogenaamde hardekernjongeren of probleemjongeren in bepaalde wijken in Amstelveen? Wat gaat 

u hieraan doen? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het de taak van de politie is om de burgers te beschermen tegen overlast en 

onveiligheid die deze jongeren veroorzaken door hen hard aan te pakken? Wat gaat u doen om er 

voor te zorgen dat de burgers in Amstelveen bevrijd worden van dit straattuig? 

Noot 1: De Telegraaf, 4 september 2007." 

 

42633629 2007-09-11 

"Vragen van de leden Wilders, De Roon en Brinkman (allen PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over een groep criminele jongeren die 

met hulp van de politie een rapnummer heeft gemaakt.(Ingezonden 11 september 2007) 

 

Vraag 1: 

Met opmerkingen [T21]: Indirect is iedereen daarmee 
slachtoffer 
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Hebt u kennisgenomen van het bericht «Criminele jongeren betuigen spijt middels rapnummer»? 

(Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de politie medewerking heeft verleend aan de totstandkoming van de videoclip door 

camera’s ter beschikking te stellen? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat de politie haar tijd en middelen beter kan gebruiken om criminelen op te 

sporen en misdaden op te lossen en niet voor dit soort nutteloze, geldverslindende 

«knuffelprojecten»? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat criminele jongeren dit soort projecten niet ervaren als «straf», en dat dit dus 

een totaal verkeerd signaal is aan hen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid om dit soort «knuffelprojecten», waarmee overheidsgeld of -middelen zijn gemoeid, 

direct te verbieden en ervoor te zorgen dat het zuurverdiende geld van de Nederlandse 

belastingbetaler niet meer verspild wordt aan dit soort foute initiatieven? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: 

http://www.rtvnoord.nl/nieuws/index.asp?actie=totaalbericht&pid=68237http://www.geenstijl.n

l/mt/archieven/1018331.htmlhttp://media.rtvnoord.nl/nieuwsvideoitems/070906-

hetsspijtmev2.asf" 

 

42633763 2007-09-18 

"Vragen van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en 

Integratie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het plaatsen van hekken, die 

tijdens de ramadan criminele moslims tegen moeten houden.(Ingezonden 18 september 2007) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Boze bewoners lopen stuk op besluit anti-boefjeshekken»? Hoe 

beoordeelt u het feit dat tijdens de ramadan hekken om een seniorenflat in de Utrechtse wijk 

kanaleneiland geplaatst moeten worden, om bejaarden te beschermen tegen criminele moslims? 

(Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat dit symbool staat voor de totale mislukking van de multiculturele 

samenleving? 

 

Vraag 3: 
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Waarom kunnen «islamitische straatterroristen» niet aangepakt worden zonder dat bejaarden daar 

last van hebben? Deelt u, in het verlengde daarvan, de mening dat niet de slachtoffers, maar de 

daders achter een groot hek gezet moeten worden? 

 

Vraag 4: 

Hoe beoordeelt u de uitspraak van de wijkchef van de politie dat de criminaliteitscijfers tijdens de 

islamitische vastenmaand verdubbelen? (Noot 1) 

 

Vraag 5: 

Kunt u uitleggen wat de verklaring is van de toename van de criminaliteit tijdens de ramadan? 

Worden er tijdens de ramadan bijvoorbeeld fellere preken gehouden die een ophitsende werking 

hebben op moslims? 

 

Vraag 6: 

Bestaat het verband tussen ramadan en toenemende criminaliteit ook in andere wijken en in delen 

van Nederland waar veel moslims wonen? Zo ja, kunt u daar gegevens en cijfers over verstrekken? 

 

Vraag 7: 

Bestaat er ook in andere religies een verband tussen belangrijke religieuze dagen en toenemende 

criminaliteit? Zo ja, kunt u ook daar gegevens en cijfers over verstrekken? Zo neen, wat zegt dit u 

over de islam? 

Noot 1: http://www.ad.nl/utrecht/article1652962.ece" 

 

42634198 2007-10-16 

"Vragen van het lid Wilders (PVV) aan de ministers van Justitie, voor Wonen, Wijken en Integratie 

en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties over een criminele, ernstig psychisch gestoorde 

Marokkaan die twee agenten heeft neergestoken in een politiebureau in Amsterdam.(Ingezonden 

16 oktober 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van het bericht «Dader steekpartij had contact met hofstadgroep» en 

«Politiesteker liep rond bij Hofstadgroep»? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Klopt het dat deze persoon in het verleden contacten heeft gehad met leden van de Hofstadgroep? 

Zo ja, werd deze persoon in het oog gehouden door de Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst 

of door andere inlichtingendiensten? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat deze psychisch ernstig gestoorde crimineel van Marokkaanse afkomst, die 

nota bene banden heeft gehad met een terreurorganisatie zoals de Hofstadgroep, al tien jaar 

bekend is bij de politie en al op zeer jonge leeftijd iemand heeft neergestoken met een 

Met opmerkingen [T22]: Link met islamitische gebruiken om 

oorzaak te suggereren 

Met opmerkingen [T23]: Apart extra frame? 

Met opmerkingen [T24]: Andere oorzaak, toch wordt afkomst 
in een adem genoemd.  
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schroevendraaier, nooit de straat op had gemogen, ook niet met een begeleider? Zo neen, waarom 

niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om het systeem van administratieve detentie in te voeren, zodat dergelijke 

straatterroristen die mogelijke banden hebben met terreurorganisaties langere tijd achter de 

tralies gehouden kunnen worden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid om deze criminele harde-kern-jongeren van Marokkaanse afkomst, pure 

straatterroristen die voor zoveel ellende zorgen in de Nederlandse samenleving, te denaturaliseren 

en het land uit te zetten? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: 

http://www.elsevier.nl/nieuws/nederland/artikel/asp/artnr/174669/rss/true/index.html 

Noot 2: http://www.telegraaf.nl/binnenland/article72943971.ece?cid=rss" 

 

42634240 2007-10-19  

"Vragen van de leden Wilders en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijkrelaties, van Justitie en voor Wonen, Wijken en Integratie over de softe aanpak van 

Marokkaanse straatterroristen.(Ingezonden 19 oktober 2007) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennisgenomen van de berichten «Straatagent is soft optreden beu» en «Amsterdamse 

agenten willen einde slappe aanpak»? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat de politie de taak heeft om de openbare orde te handhaven en op te treden 

tegen diegenen die de wet overtreden, niet om thee te drinken met Marokkaanse straatterroristen? 

Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het gek is dat het politiebureau in Amsterdam, waar op zondag 14 oktober jl. 

een psychisch gestoorde crimineel van Marokkaanse afkomst die banden had met de Hofstadgroep, 

twee agenten neerstak en hen ernstig verwondde, bewaakt moet worden door de Mobiele Eenheid? 

Zo ja, wat gaat u doen om dergelijke situaties in de toekomst te voorkomen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat het te gek voor woorden is dat de politie niet ingreep toen een groep van 

ongeveer dertig relschoppers 15 oktober jl. de ruiten van het eerder genoemde politiebureau 

ingooide, een auto in brand stak en dat uiteindelijk niemand is aangehouden? Zo ja, bent u dan 

bereid om de – specifiek voor dit soort rellen uitgeruste – Mobiele Eenheid van de Koninklijke 

Marechaussee in te zetten in Amsterdam om dit soort rellen te beteugelen? Zo neen, waarom niet? 
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Vraag 5: 

Deelt u de mening dat na jaren van dialoog voeren nu onderhand wel kan worden geconstateerd 

dat de aanpak van «pappen en nathouden» niet werkt en dat het hard nodig is dat deze 

Marokkaanse straatterroristen niet meer vrijuit gaan maar hard worden aangepakt en indien 

mogelijk worden gedenaturaliseerd en uitgezet? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: de Volkskrant, 17 oktober 2007. 

Noot 2: 

http://www.elsevier.nl/nieuws/nederland/artikel/asp/artnr/175008/rss/true/index.html" 

 

42634867 2007-11-29 

"Vragen van de leden De Roon en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over scholieren die straatterreur plegen.(Ingezonden 29 

november 2007) 

 

Vraag 1: 

Waarom wordt de jeugd die onder het mom van protesten tegen schooluren de afgelopen dagen 

zich schuldig heeft gemaakt aan straatterreur niet aan snelrecht onderworpen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Klopt het dat bij deze straatterreur in het land 250 jongeren zijn aangehouden, waarvan er maar 

liefst 240 kort na hun aanhouding al weer zijn vrijgelaten? Welke beslissingen neemt het Openbaar 

Ministerie ten aanzien van die 250 jongeren? (Noot 2) 

 

Vraag 3: 

Gaat u alles in het werk stellen om ervoor te zorgen dat degenen die schade hebben ondervonden 

van de straatterreur, schadeloos worden gesteld door de minderjarige daders en hun ouders? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat de slappe aanpak van deze straatterroristen door de politie in de week van 

19 tot 23 november jl. alleen maar in de hand heeft gewerkt dat de rellen in de dagen daarna zijn 

doorgegaan en ernstiger zijn geworden? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat het volstrekt misplaatst is dat de politie in Middelburg excuses heeft 

aangeboden aan de jongeren die weigerden om bevoegd gegeven ambtelijke bevelen op te volgen? 

Noot 1: http://www.parool.nl/nieuws/2007/NOV/27/ams3.html 

Noot 2: NOS Journaal, 27 november 2007, 15.00 uur." 

 

42634955 2007-12-05 

"Vragen van de leden Agema en Fritsma (beiden PVV) aan de minister voor Jeugd en Gezin over het 

bericht dat jeugdcoaches 150 probleemjongeren in Amsterdam voor 2.5 miljoen euro gaan 

begeleiden.(Ingezonden 5 december 2007) 
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Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Coaches gaan probleemjeugd schaduwen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat jongeren zich hebben te gedragen, en dat het dus onkies is de 

belastingbetaler te laten opdraaien voor weer meer geld voor probleemjongeren? Zo neen, waarom 

niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u voorts de mening dat het feit dat een jongere in Nederland geboren is betekent, dat deze 

kansrijk is en dus een eigen verantwoordelijkheid heeft die kansen zelf op te pakken zonder dat de 

belastingbetaler daar in dit geval wéér 250.000 euro voor moet betalen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u tenslotte de mening dat minderjarige allochtone straatterroristen bij herhaald wangedrag 

samen met hun hele gezin gedenaturaliseerd en het land uitgezet moeten worden? Zo neen, 

waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid de gemeente Amsterdam erop te wijzen dat deze belastinggeldsmijterij onwenselijk 

en niet meer dan het kopen van een goed gevoel is? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: www.elsevier.nl, «Coaches gaan probleemjeugd schaduwen», 

3 december 2007 

http://www.elsevier.nl/nieuws/laatste_24_uur/artikel/asp/artnr/182086/index.html" 

 

42634987 2007-12-07 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over de toename van de 

jeugdcriminaliteit.(Ingezonden 7 december 2007) 

 

Vraag 1: 

Onderschrijft u de conclusie van het Wetenschappelijk Onderzoek- en Documentatiecentrum 

(WODC) dat de jeugdcriminaliteit in Nederland sinds 2002 met 25% is gestegen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe verklaart u dat van de minderjarige criminelen 42% van allochtone afkomst blijkt te zijn, 

terwijl allochtonen 19,5% van de Nederlandse bevolking uitmaken? (Noot 2) 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat dit excessieve crimineel gedrag van allochtone jongeren een bedreiging 

vormt voor de veiligheid in Nederland en daarom een intensieve repressieve aanpak vereist? 

 

Vraag 4: 

Met opmerkingen [T25]: Stukje aan wijden in de scriptie? 
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Bent u in dat kader bereid te bevorderen dat op jonge criminelen en in het bijzonder op allochtone 

jonge criminelen zo veel mogelijk preventieve hechtenis en snelrecht wordt toegepast om hun 

excessief crimineel gedrag terug te dringen? 

 

Vraag 5: 

Hoe verhouden deze nieuwe cijfers over de toenemende jeugdcriminaliteit zich tot uw voornemen 

om de criminaliteit in Nederland terug te dringen? Deelt u de mening dat dit aantoont dat tot nu toe 

de criminaliteit veel te slap is aangepakt? 

Noot 1: http://statline.cbs.nl/StatWeb/table.asp?PA=71090ned" 

 

42635338 2008-01-03 

"Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over ongeregeldheden bij politiebureau Slotervaart.(Ingezonden 3 januari 

2008) 

 

Vraag 1: 

Hebt u kennis genomen van het artikel «Jongeren belagen politiebureau Slotervaart»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Kunt u bevestigen dat de betreffende jongeren voornamelijk van Marokkaanse afkomst waren? 

 

Vraag 3: 

Kunt u uitleggen hoe het mogelijk is dat tijdens een jaarwisseling, met de opgedane ervaringen van 

de afgelopen jaren rond het August Allebeplein, toch tientallen Marokkaanse straatterroristen, een 

politiebureau aanvallen waarbij zij een drietal politieauto’s in brand kunnen steken en ruiten van 

het politiebureau kunnen ingooien, zonder dat er door de politie aanhoudingen worden verricht? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat de pogingen van de Amsterdamse burgemeester om de politie niet tegen 

Marokkanen in te zetten eenvoudig onverantwoord zijn en bent u bereid hem te instrueren dat hij 

eerder de politie inzet? Zo ja hoe gaat u dit bewerkstelligen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: Internetsite Elsevier, gedateerd 2 januari 2008." 

 

42635633 2008-01-17 

"Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en 

Integratie, van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over het terroriseren van 

een Utrechtse seniorenflat door Marokkaans straattuig.(Ingezonden 17 januari 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Bejaardenhuis geterroriseerd»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Met opmerkingen [T26]: Voorzichtig woord 



Van jeugdcriminaliteit tot straatterrorisme 
 

Tom Faber MA Neerlandistiek – Universiteit Leiden 101 
 

Realiseert u zich dat de bewoners van deze seniorenflat al maandenlang worden bespuugd, 

beroofd, bedreigd en uitgescholden, en dat hun flat vorig jaar zelfs achter een hek is gezet omdat de 

politie de terreur niet meer aan kon? 

 

Vraag 3: 

Hoe is het mogelijk dat deze terreur maandenlang door kan gaan, en dat de daders vrij rond blijven 

lopen en het leven van vele senioren ondraaglijk maken? 

 

Vraag 4: 

Realiseert u zich dat alle mooie praatjes over integratie en prachtwijken totaal geen effect hebben 

bij een groot deel van de Nederlandse bevolking, omdat veel Nederlanders dagelijks met de ellende 

van de multiculturele samenleving zitten opgescheept en u deze mensen voortdurend in de steek 

laat? 

 

Vraag 5: 

Waarom stelt u steeds dat autochtone Nederlanders respect moeten hebben voor allochtonen, en 

bent u stil wanneer allochtonen zich ten opzichte van autochtonen gruwelijk misdragen? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat het Utrechtse Kanaleneiland, net als andere probleemwijken, alleen 

prachtwijken kunnen worden als het Marokkaanse of allochtone straattuig verdwijnt? Zo ja, bent u 

bereid om allochtone straatterroristen, desnoods na denaturalisatie, onmiddellijk uit Nederland te 

verwijderen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: http://www.telegraaf.nl/binnenland/article3028076.ece" 

 

42635826 2008-01-31 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over steeds kortere straffen voor 

jeugdige criminelen.(Ingezonden 31 januari 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u op de hoogte van het bericht «Lichtere straffen voor jonge criminelen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat de forse toename van de jeugdcriminaliteit aangeeft dat de steeds lichter 

wordende strafoplegging door de kinderrechter (minder en kortere vrijheidsstraf en meer 

taakstraf) een lachertje is voor jonge criminelen? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het voor slachtoffers shockerend is dat een jeugdige dader van verkrachting 

gemiddeld na slechts 125 dagen alweer op vrije voeten komt en dat een jeugdige dader van diefstal 

met geweld gemiddeld niet meer dan 96 dagen wordt vastgehouden? 

 

Vraag 4: 
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Deelt u de mening dat jeugdcriminaliteit een halt moet worden toegeroepen door de tendens van 

steeds lichtere strafoplegging te keren, dus door het aantal taakstraffen niet te laten toemaar 

afnemen en door de vrijheidsstraffen voor ernstige misdrijven door jeugdige criminelen in aantal 

en duur te laten toenemen? 

Noot 1: RTL-nieuws, 28 januari 2008." 

 

42636654 2008-04-04 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over het niet actief opsporen van 

weglopers uit gesloten jeugdinrichtingen.(Ingezonden 4 april 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht dat de 16-jarige jongen, die wordt verdacht van het doodsteken van een 

garagehouder, al meer dan een half jaar voortvluchtig zou zijn geweest nadat hij was ontsnapt uit 

een gesloten jeugdinrichting? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Kunt u bevestigen dat deze jongen zich inderdaad heeft onttrokken aan zijn behandeling in een 

gesloten jeugdinrichting en sindsdien voortvluchtig was tot hij werd aangehouden op verdenking 

van een levensdelict? 

 

Vraag 3: 

Is het waar dat jongeren, die zich aan behandeling in een gesloten jeugdinrichting onttrekken, niet 

actief worden opgespoord? Waarom gebeurt dit niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid te bevorderen dat er in dergelijke gevallen wel tot actieve opsporing van de 

ontvluchte jongere moet worden overgegaan? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: http://www.parool.nl/nieuws/2008/APR/03/p1.html" 

 

42636995 2008-05-14 

"Vragen van de leden Wilders en Agema (beiden PVV) aan de ministers voor Jeugd en Gezin, van 

Justitie en voor Wonen, Wijken en Integratie over uitzetting van minderjarige Marokkaanse 

straatterroristen.(Ingezonden 14 mei 2008) 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het bericht «Marokkaanse kinderen verjagen Prem» en van de 

uitzending PREMtime? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat Marokkaanse straatterroristen het leven van 

autochtone Nederlanders dusdanig terroriseren dat zij zich in hun eigen land niet langer veilig en 

welkom voelen? Zo ja, wat bent u voornemens te gaan doen om de Nederlanders tegen dit 

straattuig te beschermen? 
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Vraag 3: 

Deelt u de mening dat deze jonge minderjarige Marokkaanse straatterroristen met hun ouders, bij 

wie elke vorm van verantwoordelijkheid ten aanzien van de opvoeding ontbreekt, subiet het land 

uitgezet moeten worden? Zo ja, hoe wilt u deze remigratie zo snel mogelijk gestalte geven? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om aan de hand van de beelden van het programma PREMtime de eerste 

Marokkaanse straatterroristen op te pakken en met hun ouders het land uit te zetten? Zo neen, 

waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 8 mei 2008: «Marokkaanse kinderen verjagen Prem». 

Noot 2: PREMtime, NPS, 7 mei 2008." 

 

42637052 2008-05-20 

"Vragen van de leden De Roon en Wilders (beiden PVV) aan de minister van Justitie over 

minderjarige drugsrunners in Zuid-Limburg.(Ingezonden 20 mei 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Steeds jongere drugsrunners actief»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoeveel minderjarige drugsrunners zijn het afgelopen jaar door de politie aangehouden in Zuid-

Limburg? Wilt u dit uitsplitsen naar leeftijden? 

 

Vraag 3: 

Is er inderdaad sprake van een toename van het aantal minderjarige drugsrunners? Is het waar dat 

het ook om steeds meer minderjarige meisjes gaat? 

 

Vraag 4: 

Worden er ook minderjarigen door de politie waargenomen in de nabijheid van drugsrunners, 

zonder dat zij worden aangehouden? In welke mate en is er ook hier sprake van toename? 

 

Vraag 5: 

Wilt u drugsrunners die gebruik maken van minderjarigen of hun criminele activiteiten ontplooien 

in de nabijheid van minderjarigen, niet meer laten lopen maar hen zo lang mogelijk opsluiten? Wilt 

u daartoe de vervolgingsrichtlijnen van het Openbaar Ministerie laten aanpassen en 

minimumstraffen invoeren voor deze verderfelijke praktijken? Wilt u hen, voor zover van 

Marokkaanse of andere buitenlandse herkomst voorgoed uit Nederland verwijderen? (Noot 2) 

 

Vraag 6: 

Hoe gaat u minderjarigen die zich inlaten met drugsrunners aanpakken? En wat gaat u doen om 

hun ouders verantwoordelijk te stellen? 

Noot 1: http://www.bnr.nl/archief?url=/csFdArtikelen/ANP/y2008/m05/d15/ANP150508039 
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Noot 2: Zie ook eerdere vragen over drugrunners, ingezonden 15 mei 2008 

(vraagnummer 2070820210)." 

 

42637146 2008-05-30 

"Vragen van de leden Graus en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Landbouw, Natuur en 

Voedselkwaliteit en van Justitie over jongeren die schapen in Brielle de verdrinkingsdood in 

hebben gejaagd voor een vernielcompetitie.(Ingezonden 30 mei 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Jongeren doden schapen als spel»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Welke strafeis dient volgens de vervolgingsrichtlijnen van het OM tegen de op heterdaad betrapte 

verdachte te worden gevorderd? Is deze persoon in verzekering gesteld? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat deze dader een forse schadevergoeding en smartengeld dient te betalen aan 

het slachtoffer welke buiten materiele schade aan afrastering, ook zware emotionele schade heeft 

opgelopen door het verlies van zijn dieren? 

 

Vraag 4: 

Verwacht u dat de andere verdachten binnenkort worden aangehouden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Waarom geeft u al bijna twee jaar lang geen gehoor aan het verzoek van de Partij voor de Vrijheid 

om dierenkwellers op zijn minst een zware gevangenisstraf in het vooruitzicht te stellen en 

daarnaast een levenslang verbod op het houden van dieren? Waarom beschermt u weerloze dieren 

niet tegen de beesten? Waarom laat u dit onfatsoen ongestraft zijn gang gaan, als fatsoen en respect 

u toch hoog in het vaandel staan? 

 

Vraag 6: 

Steunt u het plan van de Partij voor de Vrijheid om dierenmishandelaars, als additionele straf, 

kadavers te laten opruimen langs de (snel)wegen, onder het toeziend oog van Rijkswaterstaat? Zo 

neen, welke suggestie heeft u voor een op maat toegesneden strafsoort voor dierenbeulen? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 27 mei 2008." 

 

42637350 2008-06-26  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de staatssecretaris van Justitie over bajespersoneel dat in 

drugs handelt.(Ingezonden 26 juni 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u de berichten dat maar liefst vijf medewerkers van jeugdgevangenis ’t Poortje en van de 

gevangenis in Ter Apel worden verdacht van grootscheepse drugshandel? (Noot 1) 
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Vraag 2: 

Is het waar dat deze verdenking bij toeval is gerezen na inval in een drugspand elders? Deelt u de 

mening dat het van een ernstige nalatigheid lijkt te getuigen dat dit soort activiteiten van 

gevangenispersoneel niet aan het licht is gekomen door systematisch oog te houden op hun 

bezigheden? 

 

Vraag 3: 

Is het u bekend dat dit bepaald niet de eerste keer is dat gevangenispersoneel door de intensieve 

omgang met criminelen op het verkeerde pad is geraakt? 

 

Vraag 4: 

Worden gevangenismedewerkers die dagelijks met pek omgaan, regelmatig gescreend op hun 

activiteiten en contacten buiten hun werk in de gevangenis? Zo niet, bent u bereid om een 

dergelijke screening in te voeren? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 25 juni 2008." 

 

42637402 2008-07-02  

 

"Vragen van het lid Agema (PVV) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

over drugshandel in gehandicapteninstellingen.(Ingezonden 2 juli 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met de berichtgeving over drugshandel in gehandicapteninstellingen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat een instelling een veilige plaats voor jongeren dient te zijn zonder drugs? Zo 

ja, wat gaat u ondernemen om deze instellingen weer drugsvrij te maken? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het te gek voor woorden is dat een begeleider in een instelling die drugs 

gebruikt, en/of drugs dealt, zijn ontslag kan aanvechten, weer wordt aangenomen en wederom op 

een groep wordt geplaatst? Zo ja, hoe gaat u bewerkstelligen dat zo’n begeleider nimmer terug op 

een groep geplaatst mag worden? 

 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van Miltenburg (VVD), 

ingezonden 30 juni 2008 (vraagnummer 2070824130). 

Noot 1: Een vandaag, 26 juni 2008." 

 

42637633 2008-07-30  
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"Vragen van de leden Graus en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van 

Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het artikel «Urker jeugd mishandelt eenden» 

.(Ingezonden 30 juli 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u ermee bekend dat Urker jongeren die vissen in de wijk «Het Ruim» geregeld een daar 

levende eendenfamilie mishandelen, door deze dieren te bekogelen met stenen, met de fiets aan te 

rijden, te schoppen, te wikkelen in visdraad en te voeren met brood waarin vishaken verstopt 

zitten? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is bij de politie bekend om welke jongeren het gaat? Zo neen, waarom niet? Zo ja, wilt u onze 

suggestie overnemen om te bevorderen dat deze jongeren een hoge boete, een gevangenisstraf, een 

levenslang visverbod, een toegangsverbod rondom de vijver en een levenslang verbod op het 

houden van dieren krijgen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Vindt u het niet te gek voor woorden dat de Dierenopvang Urk aan de gemeente toestemming heeft 

gevraagd de 30 diertjes uit de vijver te evacueren in plaats van deze jongeren te evacueren naar de 

gevangenis? Zo neen, hoe verantwoordt u dit als strijder tegen onfatsoen en respectloosheid? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 24 juli 2008 

http://www.ad.nl/fun/bizar/2472046/Urker_jeugd_mishandelt_eenden.html" 

 

42637810 2008-08-22 

"Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over kosten voor raddraaiers.(Ingezonden 22 augustus 2008) 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het artikel «Raddraaier kost miljoenen«? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het totaal van 6,5 miljoen euro over een periode van twee jaar, voor circa 

150, voornamelijk allochtone, hangjongeren, zijnde een bedrag van ruim 43.000 euro per persoon, 

buiten alle proporties is? Bent u bereid deze burgemeester deze rekensom te presenteren en hem 

te vragen waar hij in hemelsnaam mee bezig is? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Kunt u aangeven of de genoemde 144 geselecteerde hangjongeren/straatterroristen, antecedenten 

hebben? Zo ja, hoeveel en waarvoor en hoeveel van deze personen in aanmerking zouden kunnen 

komen voor een heropvoedprogramma als in Den Engh of Glenn Mills? 

 

Vraag 4: 
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Deelt u de mening dat een dergelijk opvoedprogramma een betere weg is dan deze 

hangjongeren/straatterroristen te belonen voor hun slechte gedrag en hen in vrije tijd met 20 

jongerencoaches te begeleiden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Kunt u aangeven waarom de Amsterdamse burgemeester terecht allerlei bestuurlijke maatregelen 

heeft afgekondigd tegen, voornamelijk autochtone, hooligans, terwijl dergelijke bestuurlijke 

maatregelen kennelijk niet worden afgekondigd tegen deze groep, voornamelijk Marokkaanse en 

Turkse, hangjongeren/straatterroristen? Waarom hebben deze jongeren geen gebiedsontzegging 

gekregen? 

Noot 1: De Telegraaf, 21 augustus 2008." 

 

42637988 2008-09-15 

"Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de minister van Justitie over het bericht 

dat Marokkaanse jongeren Den Haag terroriseren.(Ingezonden 15 september 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Marokkaanse ukkies terroriseren Den Haag»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Realiseert u zich dat het een wijdverbreid probleem is dat Marokkaanse jongeren onze samenleving 

verzieken met geweld, berovingen, bedreigingen en ander wangedrag? Realiseert u zich ook dat de 

Nederlandse burger de brutaliteit en misdaden van dit tuig spuugzat is en daar beter tegen 

beschermd wil worden? 

 

Vraag 3: 

Erkent u dat de huidige aanpak van pappen en nathouden duidelijk te kort schiet om deze 

straatterroristen aan te pakken? Zo neen, waarom niet? Zo ja, bent u bereid om het wangedrag veel 

zwaarder te bestraffen en daarbij ook minimumstraffen toepast? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om, wanneer minderjarige daders opnieuw in de fout gaan, ook de ouders een 

gevangenisstraf te geven omdat die verantwoordelijk geacht kunnen worden voor het gedrag van 

hun criminele kinderen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid om, wanneer ook deze stap niet helpt, de criminele minderjarigen tezamen met hun 

ouders uit Nederland te verwijderen (desnoods na denaturalisatie)? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat de opmerking van de stadsdeelvoorzitter van Slotervaart te Amsterdam, dat 

het bedreigen en beledigen van mensen een Marokkaanse cultuuruiting is, maar weer eens aangeeft 

dat een immigratiestop voor mensen uit moslimlanden bittere noodzaak is? (Noot 2) 
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Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/1870838/__Marokkaanse_ukkies_terroriseren_Den_Haag__.ht

ml?p=4,1 

Noot 2: http://www.elsevier.nl/web/10202287/Nieuws/Nederland/Bedreigen-hulpverleners-is-

deel-Marokkaanse-cultuur.htm?rss=true" 

 

42638013 2008-09-16 

"Vragen van de leden De Roon en Fritsma (beiden PVV) aan de minister van Justitie over het sluiten 

van contracten met straatterroristen.(Ingezonden 16 september 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Rotterdam wil contracten met lastige groepen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat dit overlastgevend tuig direct van de (Rotterdamse) straten gehaald moet 

worden en dat het een blamage is dat de overheid «contracten» met dergelijke groepen sluit? Zo 

neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Waarom heeft de gemeente Leeuwarden besloten om af te zien van het sluiten van contracten met 

straattuig? 

Noot 1: 

http://www.nu.nl/news/1741309/12/Rotterdam_wil_contracten_met_lastige_groepen.html 

http://www.elsevier.nl/web/10203078/Nieuws/Nederland/Rotterdam-Overlast-hangjeugd-

terugdringen-met-contract.htm" 

 

42638048 2008-09-19  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over bezorgservice voor drugs voor 

jongeren.(Ingezonden 19 september 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Bezorglijn voor wiet op school»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat uw beleid om koffieshops op een afstand van scholen te houden, volledig 

wordt ontkracht als drugshandelaren de drugs gewoon op de scholen kunnen komen afleveren? 

 

Vraag 3: 

Wilt u de maximumstraffen verdubbelen en minimumstraffen invoeren voor het leveren van drugs 

aan minderjarigen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 18 september 2008." 

 

42638177 2008-10-03 
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"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de ministers van Justitie en van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het door Marokkanen plunderen van een supermarkt.(Ingezonden 3 

oktober 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Marokkaanse jeugd plundert filiaal van Albert Heijn»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat van de vijftien daders slechts vijf zijn opgepakt en dat twee van die vijf criminelen 

alweer zijn vrijgelaten? Zo ja, waarom is niet de hele groep opgepakt en waarom zijn twee van de 

criminelen alweer vrij? 

 

Vraag 3: 

Hoe is het mogelijk dat u kennelijk nog steeds niet in staat bent om Marokkaanse straatterroristen 

op te pakken en vast te zetten, zelfs als ze plunderend, stenen gooiend en mensen bedreigend door 

het leven gaan en daar ook foto’s van zijn gemaakt? 

 

Vraag 4: 

Zijn de daders bij politie en justitie bekend? Zo ja, op grond van welke delicten en van welk aantal 

misdrijven? 

 

Vraag 5: 

Wanneer gaat u de Marokkaanse gemeenschap eens duidelijk oproepen respect te hebben voor de 

Nederlandse bevolking en samenleving? Hoe kan het dat u autochtone Nederlanders wel om de 

haverklap vraagt respect te hebben voor moslims, terwijl dat duidelijk minder relevant is? 

 

Vraag 6: 

Realiseert u zich dat de Nederlandse bevolking de Marokkaanse intifada spuugzat is en terecht een 

harde aanpak eist voor alle scheldende, spugende, intimiderende, stenen gooiende, rovende 

criminelen? Zo ja, erkent u eindelijk de noodzaak om volhardende Marokkaanse straatterroristen 

uit Nederland te verwijderen, inclusief de ouders als het minderjarigen betreft? Zo neen, waarom 

niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 2 oktober 2008." 

 

42638223 2008-10-13  

"Vragen van de leden Brinkman en Fritsma (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties en van Defensie over de berichten dat door Marokkaans straattuig de 

brandweer alleen nog onder politiebegeleiding kan blussen in een wijk in Gorinchem.(Ingezonden 

13 oktober 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u de berichten dat door Marokkaans straattuig de brandweer alleen nog onder 

politiebegeleiding kan blussen in een wijk in Gorinchem?, (Noot 1) (Noot 2) 

Met opmerkingen [T27]: Is dit eensuggestie of echt een 
oplossing? 
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Vraag 2: 

Hoeveel van de Marokkaanse straatterroristen, die het nodig vonden om de brandweer tijdens zijn 

levensreddende werkzaamheden te terroriseren, zijn er door de politie aangehouden? Kunt u 

aangeven wat er vervolgens in hun zaak is gebeurd? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Bent u van mening dat de ouders, van de daders die minderjarig zijn, aansprakelijk moeten worden 

gesteld voor de geleden schade en bent u tevens van mening dat indien kinderen volharden in hun 

criminele gedrag zij samen met hun ouders moeten worden gedenaturaliseerd en uitgezet? Zo neen, 

waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om de bewaking van de brandweer over te laten nemen door het Nederlandse leger, 

zodat de politie zich kan gaan bezighouden met haar kerntaken, en het leger opdracht te geven om 

elke vorm van proportioneel geweld te gebruiken tegen jongeren die het wagen om de brandweer 

in zijn taken te belemmeren? Zo neen, waarom niet? 

 

Noot 1: http://www.stadgorinchem.nl/page/Lokaal/Regionaal-Detail/Geen-Goudse-

toestanden.268705.news 

Noot 2: http://www.telegraaf.nl/binnenland/2141872/__Politie-

escorte_brandweer_Gorinchem__.html" 

 

42638256 2008-10-15 

"Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat Marokkaanse jongeren Utrechtse 

lesbiennes uit hun woningen hebben getreiterd.(Ingezonden 15 oktober 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met de berichtgeving aangaande het wegtreiteren van lesbische stellen uit de 

Utrechtse wijk Zuilen door Marokkaanse jongeren? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de daders nog niet zijn opgepakt terwijl de politie stelt te weten wie de daders zijn? 

(Noot 2) 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat mensen op grond van hun seksuele 

geaardheid het leven zuur wordt gemaakt door onaangepast Marokkaans straattuig dat geen enkel 

respect heeft voor de Nederlandse normen en waarden? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 
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Deelt u de mening dat de oplossing van dergelijke problemen niet ligt in het uit de buurt laten 

vertrekken van de slachtoffers, maar juist in het ontnemen van de Nederlandse nationaliteit van de 

daders en hen uit Nederland te verwijderen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Beseft u dat de voortschrijdende islamisering van Nederland de algemeen aanvaarde normen en 

waarden steeds verder onder druk zet nu weer eens blijkt dat vanuit islamitische hoek geen enkel 

respect voor de homoseksuele geaardheid van medeburgers bestaat? Wanneer gaat u de 

Marokkaanse gemeenschap oproepen respect te hebben voor de Nederlandse bevolking en 

samenleving? 

Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/2169768/__Marokkanen_pesten_lesbisch_stel_weg__.html?p=

19,1 

http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2008/10/weer_twee_lesbos_utrechtse_wij.html 

Noot 2: 

http://www.ad.nl/binnenland/2690103/lsquoWegpesten_lesbisch_stel_kan_nietrsquo.html" 

 

42638362 2008-10-27  

"Vragen van de leden Brinkman, Fritsma en Wilders (allen PVV) aan de ministers van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over het door de Goudse politie negeren van een 

slachtoffer van geweld.(Ingezonden 27 oktober 2008) 

 

Vraag 1: 

Wat vindt u ervan dat een Marokkaanse straatterrorist een poging deed om een vrouw blind te 

maken door een dartpijl naar haar hoofd te gooien? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Wat vindt u ervan dat de Goudse politie het slachtoffer van deze laffe daad heeft weggestuurd toen 

ze aangifte wilde doen? Is dit de door u beloofde hardere aanpak van Marokkaans tuig dat Gouda en 

andere plaatsen dagelijks op stelten zet? 

 

Vraag 3: 

Waarom wordt de Nederlandse bevolking nog steeds niet beschermd tegen de Marokkaanse intifida 

en wordt de bevolking nog steeds gruwelijk in de steek gelaten door politie en bestuurders? 

 

Vraag 4: 

Wat heeft de Goudse politie inmiddels gedaan om de dader op te pakken? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid om de Goudse burgemeester en hoofdcommissaris van polite onmiddelijk op non-

actief te stellen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Met opmerkingen [T28]: Opnieuw: toch een oplossing? 
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Hou gaat u er voor zorgen dat de cultuur binnen de (Goudse) politie zodanig verandert dat altijd 

onmiddellijk actie wordt ondernomen bij dit soort ernstige misdrijven? 

 

Vraag 7: 

Ziet u eindelijk de noodzaak in om volhardende allochtone straatterroristen Nederland uit te 

zetten, inclusief de ouders van minderjarigen die hun opvoedingsverantwoordelijkheid weigeren te 

nemen? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/2273848/__Politie_stuurt_mishandelde_Goudse_weg__.html?p

=2,1" 

 

42638453 2008-11-07  

"Vragen van de leden Wilders, Fritsma en De Roon (allen PVV) aan de minister van Justitie over het 

bericht dat uit cijfers van het CBS blijkt dat Marokkaanse jongeren crimineel actiever 

zijn.(Ingezonden 7 november 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Meer zwarte wijken»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat van de criminele Marokkaanse jongeren tussen de 

twaalf en achttien jaar, negen van de tien opnieuw in de fout gaan na een eerste aanraking met de 

politie? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat jonge Marokkaanse criminelen in enkele jaren tijd 2,5 

keer meer nieuwe processen-verbaal op hun naam hebben staan na de eerste overtreding dan 

autochtonen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u na dit zoveelste schokkende Jaarrapport Intergratie van het Centraal Bureau voor de 

Statistiek (CBS) eindelijk bereid om minimumstraffen in te voeren en Marokkaanse 

straatterroristen met een dubbel paspoort te denaturaliseren en het land uit te zetten? Zo neen, 

waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 6 november 2008 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/2390836/__Meer_zwarte_wijken__.html" 

 

42638481 2008-11-13 

"Interpellatievragen van het lid Fritsma (PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en Integratie 

en van Justitie over de door Marokkaanse jongeren in Den Haag verstoorde 

lampionnenoptocht.(Ingezonden 13 november 2008) 

 

Vraag 1: 
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Hoe beoordeelt u het dat een kinderfeest in één van uw prachtwijken per definitie zware bewaking 

nodig heeft van politie en beveiligers? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe kan het dat de lampionnenoptocht desondanks ernstig is verziekt door tientallen Marokkaanse 

straatterroristen? 

 

Vraag 3: 

Hoe beoordeelt u het dat de laffe Marokkaanse agressie zich zelfs op kleine kinderen richt? 

 

Vraag 4: 

Hoe beoordeelt u het dat de laffe Marokkaanse agressie zich ook op politieagenten richt? 

 

Vraag 5: 

Waarom zijn er niet meteen raddraaiers opgepakt toen vóór de optocht het buurthuis werd 

bestormd? 

 

Vraag 6: 

Hoe kan het dat deze etters de ruimte kregen om kleine kinderen te bekogelen en toeschouwers te 

treiteren? 

 

Vraag 7: 

Wat heeft de politie precies gedaan om de Marokkaanse agressie te beteugelen? 

 

Vraag 8: 

Is het waar dat slechts één raddraaier is opgepakt? Zo ja, waarom niet meer? 

 

Vraag 9: 

Hoe kan het dat deze raddraaier meteen weer vrij is gelaten? 

 

Vraag 10: 

Hoe kan het dat u n.a.v. de problemen met Marokkanen in Gouda een harde aanpak van 

Marokkaanse straatterroristen hebt beloofd, terwijl nu duidelijk is dat die daadkracht ver is te 

zoeken? 

 

Vraag 11: 

Wat gaat u er aan doen om er voor te zorgen dat Marokkaans tuig in Transvaal en elders niet nog 

eens de kans krijgt de boel zo te verzieken? 

 

Vraag 12: 

Deelt u de mening dat de huidige strafmaat voor dit wangedrag veel te laag is? Zo ja, wanneer 

brengt u daar verandering in? 
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Vraag 13: 

Waarom worden de onverschillige ouders van de Marokkaanse relschoppers niet harder 

aangepakt? 

 

Vraag 14: 

Bent u bereid om deze ouders mee de cel in te sturen als hun minderjarige kinderen bij herhaling 

de fout in gaan? 

 

Vraag 15: 

Bent u bereid, als ook dat niet helpt, tot uitzetting van die straatterroristen over te gaan, inclusief de 

ouders wanneer het minderjarigen betreft? 

 

Vraag 16: 

Bent u bereid om daartoe de Nederlandse nationaliteit in te trekken wanneer het om bezitters van 

een meervoudige nationaliteit gaat? 

 

Vraag 17: 

Erkent u dat het aanpakken van de integratieproblemen dweilen met de kraan open blijft zolang de 

massa-immigratie doorgaat? Zo ja, wat gaat u doen om die massa-immigratie, met name uit 

moslimlanden, een halt toe te roepen? 

Noot 1: De Telegraaf, 7 november 2008." 

 

42638577 2008-11-21 

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over bestraffing van de dader van 

doodslag met een klauwhamer.(Ingezonden 21 november 2008) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Twee jaar jeugddetentie voor fatale klap Zaamslag» en het vonnis van de 

rechter, waaruit blijkt dat deze het jeugdstrafrecht heeft toegepast om tot deze lichte straf te 

komen? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Gaat het Openbaar Ministerie, dat het volwassenenstrafrecht toegepast wilde zien en vijf jaar 

gevangenisstraf had gevorderd, tegen dat vonnis van de rechter in hoger beroep? Zo neen, waarom 

niet? 

 

Vraag 3: 

Bent u bereid de wet te wijzigen opdat zestien- en zeventienjarige plegers van zware misdrijven als 

doodslag in beginsel behoren te worden bestraft met toepassing van het volwassenenstrafrecht en 

niet het jeugdstrafrecht? Zo neen, waarom niet? (Noot 2) 

 

Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/2580978/__2_jaar_cel_voor_doodslag_postbode__.html?p=1,1 

Met opmerkingen [T29]: Opnieuw climax in de vragen van de 
PVV 

Met opmerkingen [T30]: Nieuw frame: 
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Noot 2: 

http://zoeken.rechtspraak.nl/resultpage.aspx?snelzoeken=true&searchtype=ljn&ljn=BG4771&u_lj

n=BG4771" 

 

42638607 2008-11-26 

"Vragen van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en voor 

Wonen, Wijken en Integratie over het door Marokkaanse jongeren in brand steken van een kerk in 

Gouda.(Ingezonden 26 november 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht dat Marokkaanse jongeren een brandbom tegen een kerk in Gouda 

hebben gegooid? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat deze aanslag maar weer eens aantoont dat dit Marokkaans straattuig onze 

cultuur en samenleving gewoonweg veracht? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Hoe beoordeelt u het dat door de kwalijke islamisering van onze samenleving de kerk, nota bene 

het symbool van onze christelijke traditie, niet eens meer veilig is? 

 

Vraag 4: 

Waarom heeft u deze schoffering door moslims van onze samenleving en van de christelijke 

gemeenschap niet meteen scherp veroordeeld? 

 

Vraag 5: 

Waarom meet u met twee maten door nu niets te doen, terwijl dat duidelijk anders is in geval van 

bijvoorbeeld geweld tegen een moskee? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat het bijzonder triest is dat ook de moslimgemeenschap geen stelling heeft 

genomen tegen deze misdaad, terwijl diezelfde gemeenschap zelf wel op hoge poten respect eist? 

Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Wordt het niet tijd de moslimgemeenschap op te roepen om respect te tonen voor onze 

samenleving, omgangsvormen en kernwaarden? 

 

Vraag 8: 

Wat gaat u doen om de Marokkaanse intifada, die Nederland teistert, onmiddellijk de kop in te 

drukken, evenals de voortgaande islamisering van onze samenleving? 

 

Vraag 9: 
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Erkent u de noodzaak om volhardende straatterroristen die niet in bezit zijn van uitsluitend de 

Nederlandse nationaliteit uit Nederland te verwijderen, evenals hun ouders in geval de raddraaiers 

minderjarig zijn? 

Noot 1: http://www.elsevier.nl/web/10213096/Nieuws/Nederland/Marokkanen-gooien-

brandbom-tegen-kerk-Gouda.htm?rss=true" 

 

42638690 2008-12-05  

"Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en 

Integratie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat Amsterdamse 

Sinterklazen zich uit veiligheidsoverwegingen moeten laten bijstaan door Marokkaanse Zwarte 

Pieten.(Ingezonden 5 december 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Marokkaanse Piet lijfwacht van Sint»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het volstrekt belachelijk is dat Sinterklazen in Amsterdam een escorte van 

Zwarte Pieten van Marokkaanse komaf nodig hebben «om al te grote treiterijen van de kant van 

Marokkaanse jeugd» te voorkomen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u tevens de mening dat de uiterst laffe Marokkaanse agressie tegen Sinterklazen niet door 

Marokkaanse Zwarte Pieten, maar door de politie dient te worden aangepakt? Zo neen, waarom 

niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u van mening dat het tijd wordt dat u zich ernstig zorgen gaat maken over de leiding van het 

politiekorps Amsterdam-Amstelland nu deze kennelijk weigert de slagkracht van dit korps op een 

doeltreffende wijze in te zetten tegen het straattuig? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u er zich van bewust dat dit het zoveelste voorbeeld is van Marokkaans schorem dat 

kinderfeesten verstoort en Nederlandse tradities en gezelligheid kapot probeert te maken? Beseft u 

dat de Nederlandse bevolking dit zo langzamerhand spuugzat begint te worden? 

 

Vraag 6: 

Wat gaat u er aan doen om er voor te zorgen dat Marokkaans tuig in Amsterdam en elders in 

Nederland niet langer de kans krijgt de boel zo te verzieken? 

 

Vraag 7: 

Kunt u een overzicht geven van alle gemeenten in Nederland waar vanaf 15 november 2008 

politieoptreden of een meer dan normale politiebegeleiding bij Sinterklaasintochten of 
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Sinterklaasvieringen noodzakelijk was in verband met treiterijen en agressie door straattuig? Zo 

neen, waarom niet? 

Noot 1: http://www.ad.nl/binnenland/2821584/Marokkaanse_Piet_lijfwacht_van_Sint.html" 

 

42638700 2008-12-05 

"Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over allochtone jeugdbendes die een metrostation in 

het centrum van Rotterdam teisteren.(Ingezonden 5 december 2008) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met de berichten «Jeugdbendes houden huis in metrostation» en «Ze lachen de 

politie achter hun rug uit»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het onverteerbaar is dat Rotterdamse winkeliers dreigen te moeten stoppen 

met hun onderneming als gevolg van de onvervalste terreur die door allochtone jeugdbendes wordt 

uitgeoefend in de vorm van berovingen, agressie, bedreigingen en mishandelingen? Zo neen, 

waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Is het waar dat opgeleid RET-personeel in principe binnen het metrostation overlast 

veroorzakende personen mag bekeuren, maar dat dit door de directie van de RET is verboden? Zo 

ja, welke motivatie heeft de directie van de RET voor deze beleidslijn? 

 

Vraag 4: 

Vindt u het normaal dat een slachtoffer van mishandeling door het straattuig van een 

politiemedewerkster te horen krijgt dat «zij voor een kaasbroodje niet achter die gasten was 

aangegaan»? Deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat een slachtoffer van een 

dergelijk misdrijf op een zodanige wijze door de politie worden bejegend? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Kunt u een (indien nodig geanonimiseerd) overzicht geven van alle door de politie geregistreerde 

voorvallen met criminele jongeren in en om het Rotterdamse metrostation Beurs en op en om het 

Binnenwegplein in 2008, alsmede van de maatregelen die de politie bij deze gelegenheden heeft 

getroffen? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Welke maatregelen gaat u nu treffen om een snel en doeltreffend einde te maken aan de activiteiten 

van deze jeugdbendes? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid om straatterroristen veel vaker van straat te halen en veel harder te straffen dan nu 

het geval is? Bent u voorts bereid er zorg voor te dragen dat recidiverende allochtone 
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straatterroristen, die een verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit bezitten, al dan niet na 

denaturalisatie uit Nederland worden verwijderd? Zo neen, waarom niet? 

Noot 1: Metro Rotterdam e.o., 3 december 2008." 

 

42638905 2009-01-12  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over het door meerderjarigen 

betrekken van minderjarigen bij de misdaad.(Ingezonden 12 januari 2009) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Jeugd geronseld voor inbraken»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe vaak komt het voor dat meerderjarigen misdrijven plegen tezamen met minderjarigen? Kunt u 

daarover cijfers geven over de laatste drie jaren? 

 

Vraag 3: 

Bent u van mening dat het bijzonder kwalijk is dat meerderjarige misdadigers minderjarigen op het 

slechte pad (verder) brengen door samen met minderjarigen misdrijven te plegen? 

 

Vraag 4: 

Bent u van mening dat het door meerderjarigen plegen van misdrijven tezamen met minderjarigen 

voor die meerderjarigen een strafverzwarende omstandigheid behoort te zijn? Zo ja, wat zijn de 

concrete maatregelen die u gaat nemen? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: www.depers.nl, 8 januari 2009: «Jeugd geronseld voor inbraken»." 

 

42639030 2009-01-22  

"Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over impulsovervallers.(Ingezonden 

22 januari 2009) 

 

Vraag 1: 

Kent u de berichtgeving over de landelijke groei van het aantal jeugdige «impulsovervallers»? (Noot 

1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat dit een bijzonder gevaarlijke ontwikkeling is, die een snel en drastisch 

ingrijpen door justitie rechtvaardigt? Zo ja, wat gaat u doen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat de extra politie-inzet die nu nodig is om deze daders te grijpen ook een 

vervolg moet krijgen door de daders van gewapende overvallen langdurig achter slot en grendel op 

te bergen? Zo ja, wat gaat u doen om te bereiken dat lange vrijheidsstraffen aan de daders worden 

opgelegd? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 4: 

Hoe groot is het aandeel van allochtone daders in het aantal overvallen van het afgelopen jaar? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid de daders die een andere dan de Nederlandse nationaliteit bezitten, na het uitzitten 

van hun straf het land uit te zetten en hen de Nederlandse nationaliteit te ontnemen? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat daders die een andere nationaliteit bezitten en niet uitzetbaar zijn, in 

administratieve detentie moeten worden genomen om ons land tegen dit rapalje te beschermen? Zo 

ja, wat gaat u doen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Deelt u de mening dat op jongeren die gewapende overvallen plegen, het meerderjarigenstrafrecht 

moet worden toegepast? Wilt u met het Openbaar Ministerie bespreken dat dit de richtlijn voor de 

officieren van Justitie moet zijn? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: de Volkskrant, 21 januari 2009: «Zorgen over groeiend aantal «impulsovervallers»»." 

 

42639283 2009-02-12  

"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over de 

bekendmaking van de top 20 van probleemwijken.(Ingezonden 12 februari 2009) 

 

Vraag 1: 

Hoe beoordeelt u het dat de meeste probleemwijken uit de top 20 buurten zijn waar zeer veel 

allochtonen wonen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Erkent u dat hieruit blijkt dat problemen op het gebied van uitkeringsafhankelijkheid, overlast en 

criminaliteit niet los zijn te zien van de voortgaande massa-immigratie? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 

waarom? 

 

Vraag 3: 

Bent u bereid iets tegen deze massa-immigratie te doen, zodat het oplossen van problemen geen 

kwestie van «dweilen met de kraan open» blijft? Zo ja, welke maatregelen komen er? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Realiseert u zich dat autochtone bewoners van allochtonenwijken gruwelijk in de steek zijn gelaten, 

en nu een veel te hoge prijs voor het multiculturalisme moeten betalen? 

 

Vraag 5: 
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Gelooft u werkelijk dat het uitgeven van miljoenen euro’s aan straatcoaches en gezinsmanagers 

zoden aan de dijk zet? 

 

Vraag 6: 

Realiseert u zich dat probleemwijken nooit prachtwijken worden zolang criminelen en 

overlastveroorzakers niet hard worden aangepakt? Zo ja, bent u bereid om volhardende allochtone 

straatterroristen met verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit (eventueel na denaturalisatie) uit 

Nederland te verwijderen? 

Noot 1: RTL nieuws, 7 februari 2009." 

 

42639316 2009-02-16  

"Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en 

Integratie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat een Marokkaanse 

meute in Gorinchem twee politieagenten heeft aangevallen.(Ingezonden 16 februari 2009) 

 

Vraag 1: 

Hoe is het mogelijk dat Marokkaanse straatterroristen agenten belagen, slaan, en met stenen 

bekogelen? Hoe kan het dat nog steeds geen orde op zaken is gesteld in de betreffende wijk 

Haarwijk, nu daar al maandenlang problemen zijn met gewelddadig Marokkaans tuig? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Bent u bereid in plaats van afstand te nemen van de terminologie «straatterrorist» of «straattuig» 

nu eindelijk eens over te gaan tot een harde aanpak van dit tuig? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Waarom wordt het leger niet ingezet tegen deze gewelddadige straatterroristen nu de politie de 

situatie klaarblijkelijk niet aan kan? 

 

Vraag 4: 

Hoe beoordeelt u het dat buurtbewoners de politie geen informatie durven te geven uit angst voor 

represailles door de daders? Realiseert u zich dat de zaak in de wijk daardoor al zo verziekt is dat 

het tuig er de baas is? 

 

Vraag 5: 

Zijn er inmiddels, naast de in het bericht beschreven 17-jarige straatterrorist, al andere daders 

opgepakt? Zo ja, kunt u aangeven wat er vervolgens in hun zaak is gebeurd? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Denkt u werkelijk dat dit soort problemen kunnen worden opgelost met straatcoaches en 

gezinsmanagers? 

 

Vraag 7: 
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Bent u bereid volhardende Marokkaanse straatterroristen, eventueel na denaturalisatie, uit 

Nederland te verwijderen? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 12 februari 2009: «Marokkaans tuig valt politie aan»." 

 

42639438 2009-03-05 

"Vragen van de leden De Roon en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties en van Justitie over tegenvallende resultaten van de aanpak van 

geweldplegers tegen politie, ambulancepersoneel, etc.(Ingezonden 5 maart 2009) 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het rapport «Evaluatie Strafvorderingrichtlijn kwalificerende 

slachtoffers» en de berichtgeving over onverminderde voortgang van geweldpleging tegen 

ambtsdragers? (Noot 1) (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Hoe verklaart u dat er ondanks de gestelde maatregelen nog in zeer hoge mate tal van 

schrikbarende geweldplegingen tegen ambtsdragers plaatsvinden? 

 

Vraag 3: 

Hoe verklaart u dat veelal niet bekend is dat bijvoorbeeld winkeliers ook onder kwalificerende 

slachtoffers vallen? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat de strafvorderingrichtlijn OM inzake geweldpleging tegen ambtsdragers niet 

naar behoren wordt nageleefd? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat het straattuig geen enkele boodschap heeft aan de huidige softe aanpak en 

dat stevig repressief optreden geboden is? 

 

Vraag 6: 

Bent u bereid de geweldsinstructie politie zodanig aan te passen, dat politiefunctionarissen die in 

het nauw worden gebracht door straattuig daartegen met geboden geweldstoepassing kunnen 

optreden zonder voor vervolging te hoeven vrezen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid een wettelijke verplichting in te voeren om verdachten van geweldpleging tegen 

ambtsdragers tot hun berechting in preventieve hechtenis te houden, onmiddellijke strafrechtelijke 

beslaglegging op hun vermogen mogelijk te maken om de schade te kunnen verhalen en een 

verankering van minimumstraffen in de wet te bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: www.wodc.nl/images/1714_volledige_tekst_tcm44-159724.pdf 

Noot 2: AD.nl, 2 maart 2009: «Mentaliteitsprobleem nu aanpakken». 

Telegraaf, 2 maart 2009: «Geweld tegen autoriteit amper te stoppen»." 
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42639496 2009-03-06  

"Vragen van de leden Brinkman en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties en van Justitie over het bericht dat de brandweer van Zaandam is bespuugd 

en bekogeld.(Ingezonden 6 maart 2009) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht dat de brandweer van Zaandam is bespuugd en bekogeld? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe beoordeelt u het dat 30 personen de hardwerkende brandweermannen hebben bekogeld en 

bespuugd en dat er maar drie personen zijn opgepakt? 

 

Vraag 3: 

Behoort ook de persoon die volgens omstanders een baksteen richting de hulpverleners heeft 

gegooid tot de drie personen die zijn opgepakt? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Zijn de overige jongeren geïdentificeerd en worden deze ook binnenkort opgepakt? Zo nee, waarom 

niet? 

 

Vraag 5: 

Bezitten deze jongeren een dubbele nationaliteit? Zo ja, bent u bereid om bij deze jongeren en hun 

ouders (indien minderjarig en ook in het bezit van een dubbele nationaliteit) na veroordeling 

ogenblikkelijk het Nederlanderschap in te trekken en ze uit te zetten naar het land van herkomst? 

Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat, met welke plannen u ook komt met betrekking tot de niet-aflatende stroom 

van geweld tegen hulpverleners deze volstrekt nutteloos zullen zijn als de politie daders niet 

oppakt en rechters geen torenhoge straffen opleggen? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 5 maart 2009: «Brandweer Zaandam bespuugd en bekogeld» 

(http://www.telegraaf.nl/binnenland/3395166/__Brandweer_bespuugd_en_bekogeld__.html?p=2,1

)" 

 

42639558 2009-03-09  

"Vragen van de leden De Roon, Brinkman en Fritsma (allen PVV) aan de ministers van Justitie en 

van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het opnieuw hinderen van hulpverleners door 

allochtone jeugd.(Ingezonden 9 maart 2009) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Laat ze met rust, m’n huis staat in brand»? (Noot 1) 
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Vraag 2: 

Is het waar dat de jongeren die de brandweer met stenen bekogelden toen die bezig was een 

megabrand te blussen, allochtone jongeren waren? Zo ja, wat is de herkomst van deze allochtone 

jongeren? 

 

Vraag 3: 

Worden deze jongeren strafrechtelijk vervolgd? Zo ja, op grond van welke strafbare feiten? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Waarom is deze groep niet op heterdaad aangehouden en door middel van snelrecht aangepakt? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat door dit zoveelste incident waarbij omstanders onbelemmerd hulpverleners 

hebben kunnen belagen, het gezag van de overheid tot een onaanvaardbaar laag peil is gekelderd? 

 

Vraag 6: 

Begrijpt u dat gewone burgers dit spuugzat zijn? Waarom laat u Nederland verworden tot een 

vrijstaat voor straattuig? Krijgen we nog een keer ferme actie van u te zien tegen deze 

wantoestanden of blijft het bij ambtelijk geneuzel? Wat gaat u doen om deze tsunami van proleten 

te keren? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Brinkman en De Roon 

(beiden PVV), ingezonden 6 maart 2009 (vraagnummer 2009Z04065) en het lid Kuiken (PvdA), 

ingezonden 9 maart (vraagnummer 2009Z04175). 

Noot 1: De Telegraaf, 6 maart 2009." 

Noot 1: Noordhollands Dagblad, 5 maart 2009." 

 

42640198 2009-05-01 

"Vragen van de leden De Roon en Fritsma (beiden PVV) aan de minister van Justitie over 

aanranding op de openbare weg door zeven- tot twaalfjarigen.(Ingezonden 1 mei 2009) 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met de berichtgeving over aanranding van een vrouw door straattuig van zeven tot 

twaalf jaar oud? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat de tien- tot twaalfjarige verdachten van dergelijke misdrijven altijd moeten 

worden vervolgd? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Kunt u aangeven welke nationaliteit(en) deze jeugdige straatterroristen bezitten? Zo, nee waarom 

niet? 
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Vraag 4: 

Zijn deze zeer jonge straatterroristen in het bezit van een verblijfsvergunning of een dubbele 

nationaliteit? 

Noot 1: De Telegraaf, 27 april 2009: «Jochie (7) randt vrouw aan» 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/3795376/__Jochie__7__randt_vrouw_aan__.html" 

 

42640218 2009-05-04 

"Vragen van de leden Fritsma en De Roon (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en voor 

Wonen, Wijken en Integratie over het door Marokkanen met straatstenen bekogelen van twee 

meisjes.(Ingezonden 4 mei 2009) 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Meisjes met stenen bekogeld»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe kan het dat vijf Marokkaanse straatterroristen, die twee meisjes uitscholden voor kankerhoer, 

hen achtervolgden, en zelfs straatstenen naar hun hoofden gooiden, worden opgepakt maar meteen 

weer vrij worden gelaten? 

 

Vraag 3: 

Realiseert u zich dat dit gewelddadig tuig gewoon van straat moet worden gehaald om de bevolking 

tegen hen te beschermen en niet meteen weer los moeten worden gelaten zodat ze morgen weer 

straatstenen naar de hoofden van meisjes kunnen gooien? 

 

Vraag 4: 

Hoe kan het dat in Gouda nog steeds geen orde op zaken is gesteld en dat Marokkaanse 

straatterroristen de boel daar nog steeds gruwelijk verzieken met geweld, aanrandingen en ander 

wangedrag? 

 

Vraag 5: 

Denkt u echt dat het laffe geweld van Marokkaanse straatterorristen is op te lossen met softe 

maatregelen als het aanstellen van gezinsmanagers en straatcoaches? 

 

Vraag 6: 

Bent u bereid dit tuig veel harder te straffen en volhardende (Marokkaanse) straatterroristen met 

verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit (na denaturalisatie) uit Nederland te verwijderen, 

inclusief de ouders als de daders minderjarig zijn? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Kunt u de massa-immigratie uit landen als Marokko stoppen zodat het niet dweilen met de kraan 

open blijft bij het aanpakken van Marokkaans tuig dat vrouwen minderwaardig vindt, geweld 

normaal vindt en geen enkel respect voor onze samenleving toont? Zo nee, waarom niet? 
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Noot 1: De Telegraaf, 29 april 2009 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/3814992/__Rotjochies_bekogelen_meisjes__.html?p=1,141" 

 

42640312 2009-05-18 

"Vragen van de leden Brinkman en Fritsma (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties en de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over het door de Goudse 

politie niet aanpakken van (Marokkaanse) stenengooiers.(Ingezonden 18 mei 2009) 

 

Vraag 1: 

Hoe beoordeelt u het dat de Goudse politie herhaaldelijk met stenen wordt bekogeld en steeds weer 

faalt in de aanpak van Marokkaanse straatterroristen die de zaak gruwelijk verzieken? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het schandalig is dat de politie niet hard optreedt tegen de stenengooiers 

omdat zij deze openbare geweldpleging «niets bijzonders» en slechts «baldadigheid» vindt? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u voorts de mening dat het schandalig is dat de politie heeft gelogen dat stenengooiers in 

Oosterwei zijn aangehouden en beboet? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Kunt u onmiddellijk orde op zaken stellen door de korpschef van politieregio Hollands Midden te 

ontslaan? 

 

Vraag 5: 

Waarom belooft u een harde aanpak van Marokkaans tuig als u dit in de praktijk niet waarmaakt? 

 

Vraag 6: 

Denkt u echt dat het laffe geweld van Marokkaanse straatterorristen is op te lossen met softe 

maatregelen als het aanstellen van gezinsmanagers en straatcoaches? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid dit tuig veel harder te straffen, criminelen met een verblijfsvergunning na intrekking 

van die vergunning meteen uit Nederland te verwijderen, en ook criminelen met dubbele 

nationaliteit die herhaaldelijk misdrijven plegen (na denaturalisatie) het land uit te zetten? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Grifftith en Teeven 

(beiden VVD), ingezonden 18 mei 2009 (vraagnummer 2009Z09190) 

Noot 1: De Telegraaf, 14 mei 2009: «Politie bekogelen? Ach... baldadigheid» 

Met opmerkingen [T31]: Illustratief, terugkomende vraag. 

Met opmerkingen [T32]:  
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http://www.telegraaf.nl/binnenland/3917880/___Politie_bekogelen__Ach__baldadigheid___.html?p

=39,1Ad.nl – Gouda, 14 mei 2009: «Weer politieauto bekogeld» 

http://www.ad.nl/groenehart/gouda/3220421/Ook_in_Bloemendaal_politie_bekogeld.html" 

 

42641404 2009-08-19 

"Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de ministers van Justitie en van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het bericht dat de politie Brabant zich in de luren heeft laten leggen door 

honderden krakers in Vught.(Ingezonden 19 augustus 2009) 

 

Vraag 1: 

Hoe beoordeelt u de passieve en slappe houding van de politie Brabant door niet op te treden tegen 

de overlastgevers met als argument dat het een legale kraak betrof? Vindt u enorme geluidsoverlast 

geen adequaat wettelijk criterium om op te treden tegen deze terroriserende krakers? Zo nee, 

waarom niet? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Kunt u aangeven waarom er de volgende dag, toen het feest op zijn eind liep, wel ineens kon 

worden ingegrepen door de politie en ondersteunende eenheden van de marechaussee? 

 

Vraag 3: 

Hoe beoordeelt u het feit dat er maar één arrestatie is verricht, terwijl vele krakers zich geweldig 

hebben misdragen en verschillende overtredingen hebben gepleegd, onder meer het besturen van 

een voertuig onder invloed van drugs en alcohol waarbij verscheidene auto’s en bomen zijn 

aangereden? 

 

Vraag 4: 

Wat is uw mening over de complimenterende houding van de Brabantse politiewoordvoerder die 

de slimheid van de krakers benadrukte en opmerkte dat soms de politie wint en andere keren de 

krakers winnen? Bent u niet van mening dat de Nederlandse politie als rechtshandhavende 

autoriteit, om met bovenstaande terminologie te spreken, altijd de slag moet winnen van krakers en 

ander crimineel straattuig? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Welke maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat deze misleidende trucs niet weer door 

krakers kunnen worden opgezet en de politie als gevolg niet wederom voor aap wordt gezet? 

 

Vraag 6: 

Vindt u het argument van woningnood en leegstand om het kraken te rechtvaardigen nog steeds 

opwegen tegen de enorme overlast die deze groep veroorzaakt? Zo nee, hoe staat u tegenover een 

algemeen kraakverbod? 

 

Toelichting: 
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Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Van Haersma Buma en 

Çörüz (beiden CDA), ingezonden 18 augustus 2009 (vraagnummer 2009Z14812) en van de leden 

Kuiken en Depla (beiden PvdA), ingezonden 19 augustus 2009 (vraagnummer 2009Z14868). 

 

Noot 1: De Telegraaf, 17 augustus 2009 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/4621737/___Krakers__foppen_Brabantse_politie__.html?p=21,

1" 

 

42642069 2009-10-09  

"Vragen van de leden Wilders, Fritsma  en Brinkman (allen PVV) aan de ministers voor Wonen, 

Wijken en Integratie, van Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 

Marokkaanse straatterroristen in Roermond.(Ingezonden 9 oktober 2009) 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het bericht «Roermond vreest tweede Gouda»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de afschuw over de woninginbraken, auto-inbraken, straatroven, mishandelingen en 

bedreigingen door Marokkaanse straatterroristen in Roermond? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Bent u bereid zware minimumstraffen in te voeren zodat deze Marokkaanse straatterroristen er 

niet met een taakstrafje van af kunnen komen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid de Marokkaanse straatterroristen op te pakken, en in geval van een dubbele 

nationaliteit te denaturaliseren en het land uit te zetten, zodat de rust in Roermond weer kan 

terugkeren? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid er alles aan te doen om te voorkomen dat Roermond een tweede Gouda wordt? Zo 

nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Kunt u uiteenzetten hoe groot de groep jongeren is die de Roermondse wijken Donderberg, Herten 

en Maasniel al lange tijd terroriseren? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Kunt u cijfers geven over het precieze aantal delicten in Roermond van de afgelopen drie jaar, 

gespecificeerd naar wijk, type delict en afkomst van de daders? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 8: 
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Hoeveel straatterroristen hebben de afgelopen tijd een traject gevolgd in een opvoedkamp, zoals de 

Glenn Milss school? 

Noot 1: De Telegraaf, 7 oktober 2009." 

 

42642797 2010-01-05  

"Vragen van de leden Fritsma, Brinkman en Wilders (allen PVV) aan de ministers voor Wonen, 

Wijken en Integratie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de ongeregeldheden in 

Culemborg.(Ingezonden 5 januari 2010) 

 

Vraag 1: 

Hoe is het mogelijk dat tientallen Marokkaanse relschoppers al dagenlang een spoor van vernieling 

en geweld achterlaten in Culemborg? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe kan het dat de situatie na vier dagen nog steeds niet onder controle is? Deelt u de mening dat 

de bescherming nu te kort schiet en dat het tijd is voor een «zero tolerance» aanpak in Culemborg? 

Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Hoeveel straatterroristen zijn er tot nu toe opgepakt en wat is er concreet gebeurd om het tuig uit 

te schakelen? Wat zijn de nationaliteiten van de daders? 

 

Vraag 4: 

Realiseert u zich dat de bewoners van Culemborg het geweld, de vernielingen, de bedreigingen en 

scheldpartijen spuugzat zijn en dat zij beschermd willen worden tegen het tuig? 

 

Vraag 5: 

Is het waar dat de Marokkaanse straatterroristen de initiators zijn van het geweld en dat het 

geweld niet alleen tegen Molukkers is gericht? 

 

Vraag 6: 

Erkent u dat het noodzakelijk is om het mogelijk te maken om straatterroristen met een dubbele 

nationaliteit uit Nederland te verwijderen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Wilt u nu eindelijk eens zorgen dat er keihard wordt opgetreden tegen deze straatterroristen of uw 

biezen pakken, opstappen en een ander die wel daadkrachtig wil optreden het werk laten doen? 

Noot 1: Elsevier, 4 januari 2009: «Weer rellen in probleemwijk Culemborg: 

ME paraat» http://www.elsevier.nl/web/Nieuws/Nederland/254801/Weer-rellen-in-

probleemwijk-Culemborg-ME-paraat.htm" 

 

42643242 2010-02-19  



Van jeugdcriminaliteit tot straatterrorisme 
 

Tom Faber MA Neerlandistiek – Universiteit Leiden 129 
 

"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over 

straatterreur bij een Haagse Hindoetempel.(Ingezonden 19 februari 2010) 

 

Vraag 1: 

Bent u op de hoogte van het bericht «Hindoetempel verhuist om straatterreur jongeren»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe beoordeelt u het dat de Hindoestaanse tempel «Shri Rammandir» door straatterroristen uit de 

Haagse Schilderswijk wordt getreiterd? 

 

Vraag 3: 

Is het waar dat (een deel van) de betreffende straatterroristen van Marokkaanse afkomst zijn? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat niet de Hindoetempel uit de Schilderswijk moet verdwijnen maar de 

straatterroristen die daar de boel verzieken? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Deelt u voorts de mening dat het onacceptabel is dat de straatterreur rond de tempel jarenlang 

heeft kunnen voortwoekeren? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Wat gaat u doen om er voor te zorgen dat het straattuig in de Schilderswijk, dat zich ook tegen de 

Hindoestaanse gemeenschap keert, eindelijk eens hard wordt aangepakt? 

 

Noot 1: AD Haagsche Courant, 16 februari 2010." 

 

42643457 2010-03-19  

"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over de door 

Marokkaanse straatterroristen veroorzaakte geweldsgolf in Veenendaal.(Ingezonden 19 maart 

2010) 

  

Vraag 1: 

Hoe is het mogelijk dat Marokkaans tuig Veenendaal dagenlang op stelten kan zetten met de meest 

gruwelijke mishandelingen, berovingen en vernederingen? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat deze zoveelste hotspot van Marokkanengeweld aantoont dat onmiddellijk 

ingegrepen moet worden? 

 

Vraag 3: 

Zo ja, deelt u de mening dat dit moet gebeuren met een zerotolerance aanpak, waarbij het tuig snel 

wordt opgespoord, snel van straat wordt gehaald en veel zwaarder wordt gestraft? 
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Vraag 4: 

Deelt u voorts de mening dat ook deze geweldsgolf aantoont dat het noodzakelijk is om bij 

criminelen met een dubbele nationaliteit het Nederlanderschap in te trekken en tot uitzetting over 

te gaan? 

 

Vraag 5: 

Waarom praat de gemeente met het plaatselijke moskeebestuur? Houdt dit verband met de 

eventuele omstandigheid dat een imam op meer respect kan rekenen bij Marokkaanse criminelen 

dan de politie? 

 

Vraag 6: 

Hoe beoordeelt u het dat de burgemeester van Veenendaal de bevolking oproept om bepaalde 

plaatsen te vermijden? Deelt u de mening dat dit onacceptabele capitulatie voor straatterroristen 

is? Bent u bereid de burgemeester hierop aan te spreken? Zo nee, waarom niet? (Noot 2) 

 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid Teeven (VVD), ingezonden 

18 maart 2010 (vraagnummer 2010Z04926). 

 

Noot 1: De Telegraaf, 18 maart 2010 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/6316225/__Bende_kleedt_slachtoffers_helemaal_uit__.html 

Noot 2: Veenendaalse krant, 18 maart 2010 

http://www.veenendaalsekrant.nl/page/Lokaal/Regionaal-Detail/Burgemeester-geeft-negatief-

advies-voor.510850.news" 

 

42643808 2010-05-18 

"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over het door 

jongens voetballen met een 4 mei krans (ingezonden 18 mei 2010). 

 

Vraag 1: 

Wat is de afkomst van de jongens die in Zaltbommel voetbalden met een 4 mei krans? Is het waar 

dat zij van Marokkaanse komaf zijn? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoeveel mensen worden van deze wandaad verdacht c.q. hoeveel mensen zijn opgepakt? Wat is de 

leeftijd van deze verdachten en wat is hun verblijfsstatus? 

 

Vraag 3: 

Hoe beoordeelt u het dat deze straatterroristen klaarblijkelijk totaal geen respect tonen voor onze 

samenleving en geschiedenis? 

 

Vraag 4: 
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Wat zegt dit volgens u over de integratie van deze groep in onze samenleving en over de wijze 

waarop zij joodse mensen bezien? 

 

Vraag 5: 

Bent u bereid de daders keihard aan te pakken? Zo ja, op welke wijze zal dat vorm worden gegeven? 

 

Vraag 6: 

Erkent u dat de voortgaande massa-immigratie (mede) debet is aan dit soort straatterreur en anti-

semitisme? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid een immigratiestop in te stellen voor mensen uit moslimlanden? Zo nee, waarom 

niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 14 mei 2010 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/6715061/__Jongens_voetballen_met_4_meikrans__.html" 

 

10099974 2010-07-16 

"Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en voor 

Wonen, Wijken en Integratie over het bericht dat homo’s en lesbiënnes verbaal of fysiek worden 

aangevallen in Amsterdam-West (ingezonden 16 juli 2010). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Homo’s weggepest uit straat in West»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de daders behoren tot een groep Turkse en Marokkaanse hangjongeren? Erkent u 

dat deze problemen een rechtstreeks gevolg zijn van de islamisering van Nederland? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat mensen op grond van hun seksuele 

geaardheid uit hun buurt worden gejaagd door onaangepast straattuig dat geen enkel respect heeft 

voor de Nederlandse normen en waarden? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat de oplossing van dergelijke problemen niet ligt in het uit de buurt laten 

vertrekken van de slachtoffers, maar juist in het uit Nederland verwijderen van de daders voor 

zover zij een verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit bezitten? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Kunt u een overzicht geven van de aangiftes die er in 2006, 2007, 2008 en 2009 zijn gedaan wegens 

bedreiging van mensen vanwege hun seksuele geaardheid? Hoe vaak waren Turken of Marokkanen 

hiervan de mogelijke daders? Hebben die aangiftes uiteindelijk tot veroordelingen geleid? Zo nee, 

waarom niet? Zo ja, hoe hoog waren die straffen? 
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Vraag 6: 

Bent u nog altijd van mening dat deze verschrikkelijke straatterreur is op te lossen met slappe 

maatregelen als het aanstellen van straatcoaches en gezinsmanagers? 

Noot 1: : http://www.at5.nl/artikelen/44735/west" 

 

10099976 2010-07-16  

"Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en Integratie over het 

bericht dat de meeste «Marokkanengemeenten» geen prestatieafspraken over het terugdringen van 

criminaliteitscijfers, schooluitval en werkloosheid bij Marokkaans-Nederlandse jongeren willen 

maken (ingezonden 16 juli 2010). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht ««Marokkanengemeenten» weigeren doelen te stellen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de overgrote meerderheid van de zogenaamde Marokkanengemeenten domweg 

weigert om duidelijke prestatieafspraken te maken over het terugdringen van criminaliteitscijfers, 

schooluitval en werkloosheid bij Marokkaans-Nederlandse jongeren, maar niettemin wel jaarlijks 

de extra 7 miljoen Euro aan belastinggeld incasseert die is vrijgemaakt om de 

Marokkanenproblematiek aan te pakken, dit in ruil voor wat vage toezeggingen? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat hiermee opnieuw is aangetoond dat de «pappen en nathouden»-aanpak van 

de door Marokkanen veroorzaakte problemen helemaal niet werkt? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 

bent u bereid onmiddellijk te stoppen met het geld uitgeven richting gemeenten die daar niets 

concreets mee doen? 

 

Vraag 4: 

Bent u nu eindelijk bereid om te stoppen met deze cultuur van «subsidies en experimenten» en in 

plaats daarvan in te zetten op het van de straat halen van overlastgevers, hen veel harder te straffen 

en waar mogelijk (in geval van verblijfsvergunning of dubbele nationaliteit) over te gaan tot 

verwijdering uit Nederland? 

Noot 1: Trouw d.d. 15 juli 2010." 

 

10100743 2010-11-09  

"Vragen van het lid de Jong (PVV) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid  over het 

bericht dat de gemeente Utrecht de scriptie «Een evaluatie van de Wet Investeren in Jongeren (WIJ) 

bij het jongerenloket in Utrecht» niet openbaar wilde hebben voor 2 050 (nngezonden 9 november 

2010). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Utrecht verzweeg chaos bij jongerenloket»? (Noot 1) 
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Vraag 2: 

Is het bericht waar dat de gemeente Utrecht de scriptie «Een evaluatie van de Wet Investeren in 

Jongeren (WIJ) bij het jongerenloket in Utrecht, waarin wordt geconcludeerd dat het een totale 

chaos is bij dit jongerenloket, niet openbaar wilde hebben voor 2050? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de visie van klantmanagers en beleidsmaker van het jongerenloket in Utrecht die aangeven 

dat het sinds de invoering van de Wet Investeren in Jongeren een chaos is? Zo nee, waarom niet? 

(Noot 2) 

 

Vraag 4: 

Is het waar dat er bij het loket een enorme toename was van criminele jongeren, die zich 

aanmeldden omdat er nauwelijks controle was bij het verkrijgen van een stagevergoeding? 

 

Vraag 5: 

Is het waar dat de enorme toename van criminele jongeren op de werkvloer ervoor zorgde, dat de 

jongeren die echt gemotiveerd waren, weg bleven? 

 

Vraag 6: 

Is het waar dat deze jongeren gewoon werden doorbetaald terwijl ze niet kwamen opdagen? 

 

Vraag 7: 

Hoeveel belastinggeld is door deze bureaucratische incompetentie verdwenen? 

 

Vraag 8: 

Wat gaat u doen om deze verspilling van gemeenschapsgeld een halt toe te roepen en om te 

garanderen dat gemeentes de Wet Investeren in Jongeren op een effectieve en transparante wijze 

gaan uitvoeren? 

 

Noot 1: de Telegraaf, «Utrecht verzweeg chaos bij jongerenloket», 4 november 2010. 

Noot 2: «Een evaluatie van de Wet Investeren in Jongeren (WIJ) bij het jongerenloket in Utrecht»." 

 

10101455 2011-01-25 

"Interpellatievragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over de 

vrijlating van een verdachte van zware mishandeling (ingezonden 25 januari 2011). 

 

Vraag 1: 

Is de minister het met de PVV-fractie eens dat een dergelijke situatie totaal niet past bij de aanpak 

zoals is afgesproken in het regeer- en gedoogakkoord? 

 

Vraag 2: 
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Welke maatregelen gaat de minister treffen om aan deze situatie zo snel mogelijk een einde te 

maken? 

 

Vraag 3: 

Welke maatregelen gaat de minister nemen om dergelijke situaties in de (nabije) toekomst (zoveel 

mogelijk) te voorkomen? 

 

Vraag 4: 

Op welke termijn kan de Kamer deze maatregelen of voorstellen daartoe tegemoet zien? 

 

Vraag 5: 

Is de minister niet met de PVV-fractie van mening dat artikel 67a, eerste lid en het tweede lid van 

het Wetboek van Strafvordering grond biedt voor de voorlopige hechtenis van deze persoon? 

 

Vraag 6: 

Indien de minister het daarmee niet eens is, is hij dan niet van mening dat in artikel 67a Wetboek 

van Strafvordering een grond moet worden opgenomen, waardoor het voortaan wel mogelijk is om 

verdachten in dergelijke situaties in voorlopige hechtenis te nemen? 

 

Vraag 7: 

Indien de minister het met de PVV-fractie eens is dat voorlopige hechtenis wel mogelijk is (zie 

vraag 4), waarom is daartoe dan niet overgegaan? Er staan op dit moment toch Justitiële 

Jeugdinrichtingen (JJI’s) leeg waardoor er dus er is capaciteit aanwezig is? 

 

Vraag 8: 

Indien er daadwerkelijk een wetswijziging nodig is (zie vraag 5), is de minister dan bereid om 

andere mogelijkheden voor voorlopige hechtenis na te gaan voor de tussenliggende periode; omdat 

de maatschappij immers alleen door vrijheidsbenemende maatregelen daadwerkelijk tegen 

dergelijke personen wordt beschermd en omdat er JJI’s leegstaan en dergelijke verdachten 

(meerdere geweldsdelicten) baat hebben bij een zo vroeg mogelijk opsluiting en behandeling." 

 

10101793 2011-02-23 

"Vragen van het lid Bontes (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

over Vinex-wijk getto van de toekomst (ingezonden 23 februari 2011). 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van het bericht «Vinex-wijk getto van de toekomst»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Kloppen de feiten in dit bericht? Zo ja, deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat deze 

wijken worden geteisterd door pesterijen, overlast, vuil en criminaliteit? 

 

Vraag 3: 
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Deelt u de mening dat de oplossing van dergelijke problemen niet ligt in het verstrekken van 

subsidies aan gemeenten die daar niets concreets mee doen? Bent u bereid onmiddellijk te stoppen 

met uitgeven van  geld richting deze gemeenten? 

 

Vraag 4: 

Deelt u voorts de mening dat de oplossing van dergelijke problemen ook niet ligt in het plaatsen 

van speeltuinen en buurthuizen, maar juist in een «zero tolerance» beleid? 

 

Vraag 5: 

Kunt u een overzicht geven van de nationaliteiten van het straattuig dat in de betreffende wijken 

zorgen voor overlast en vandalisme? 

 

Toelichting: Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Marcouch 

(PvdA), ingezonden 23 februari 2011 (vraagnummer 2011Z03795). 

Noot 1: AD, 21 februari 2011." 

 

10102495 2011-05-03 

"Vragen van de leden Van Klaveren,Helder en Brinkman (allen PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over een weggepest gezin 

uit Utrecht (ingezonden 3 mei 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Opnieuw gezin weggepest uit Utrechtse wijk»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat de bestrijding van Marokkaans straattuig niet in goede handen is bij een 

burgemeester die homo's laat verjagen en nu dus opnieuw een  geterroriseerd gezin in de kou laat 

staan? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Welke mogelijkheden ziet u om de eindverantwoordelijke voor de veiligheid in Utrecht, 

burgemeester Wolfsen, na dit zoveelste brevet van onvermogen, uit zijn functie te zetten? 

 

Vraag 4: 

Welke maatregelen gaat u treffen ten einde straatterroristen en hun gezin uit huis te kunnen laten 

plaatsen, een levenslang gebiedsverbod op te leggen en de slachtoffers van straatterreur een veilige 

woonomgeving te garanderen? 

Noot 1: Elsevier, 30 april 2011." 

 

10102516 2011-05-10  

"Vragen van de leden Van Klaveren,Helder en Wilders (allen PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over de voortgaande 

straatterreur door Marokkanen (ingezonden 10 mei 2011). 



Van jeugdcriminaliteit tot straatterrorisme 
 

Tom Faber MA Neerlandistiek – Universiteit Leiden 136 
 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Groep slaat jongen (17) bewusteloos»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat alles op alles moet worden gezet om dit laffe tuig achter de tralies te krijgen en 

niet weg te laten komen met een taakstrafje? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

In hoeverre bent u van mening dat de enige structurele oplossing van het Marokkaans 

straatterrorisme het denaturaliseren en uitzetten van de daders is? 

 

Vraag 4: 

Welke maatregelen gaat u treffen teneinde het straatterrorisme uit te bannen? Op welke termijn? 

 

Vraag 5: 

Hoe duidt u de conclusie  van het onderzoek van de heer Pfeiffer (van het criminologisch 

onderzoeksinstituut Niedersachsen) dat er een relatie bestaat tussen agressief gedrag en de islam? 

Noot 1: De Telegraaf, 5 mei 2011." 

 

10102747 2011-06-06 

"Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over de zoveelste antisemitische uiting van Marokkaanse jongeren (ingezonden 

6 juni 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Marokkaanse jongeren vallen rouwstoet lastig»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe vaak is het afgelopen jaar een begrafenisstoet lastiggevallen door Marokkaanse jongeren? 

 

Vraag 3: 

Hoeveel verdachten zijn er naar aanleiding van de zoveelste verschrikkelijke uiting van 

antisemitisme opgepakt? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de opvatting dat het door de PVV voorgestelde onderzoek naar het antisemitisme binnen de 

islamitische gemeenschap alsnog doorgang moet vinden? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 31 mei 2011" 

 

10102917 2011-06-24  

Met opmerkingen [T33]: Is dit onderdeel van een frame? 
Relatie tussen islam en agressief gedrag? 

 

Meer anti-moslim dan anti multiculturele samenleving 
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"Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over de verstoring van een begrafenisstoet door islamitische jongeren 

(ingezonden 24 juni 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Weer rouwstoet in Amersfoort verstoord»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe vaak is het afgelopen jaar een begrafenisstoet verstoord door  jongeren van deze islamitische 

school? 

 

Vraag 3: 

Hoeveel verdachten zijn er naar aanleiding van deze wederom  verschrikkelijke uiting opgepakt? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de opvatting dat er hier geen sprake is van een incident maar een structureel probleem als 

gevolg van de aan de islam inherente afkeer van niet-moslims? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Hoe gaat u ervoor zorgen dat de gemeenten maatregelen gaan treffen teneinde deze verstoringen 

de kop in te drukken? 

Noot 1: De Telegraaf, 23 juni 2011." 

 

10103012 2011-07-07  

"Vragen van de leden Van Klaveren,Helder,Agema en Wilders (allen PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over de aanhoudende 

ellende door Marokkaanse straatterroristen (ingezonden  juli 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Politie rukt uit voor strandtuig in Zandvoort»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

In hoeverre deelt u de visie dat de ouders van  minderjarige daders eventuele bijstand, zorgtoeslag 

en huurtoeslag dienen te verliezen bij herhaald straatterrorisme? 

 

Vraag 3: 

In hoeverre deelt u de conclusie van het onderzoek van het criminologisch instituut NederSaksen, 

uitgevoerd door de heer Pfeiffer, dat jeugd met een islamitische achtergrond gewelddadiger is dan 

jeugd met een niet-islamitische achtergrond? 

 

Vraag 4: 

Welke mogelijkheden ziet u om straatterroristen de inzet van politie op zichzelf mee te laten 

betalen? 

Met opmerkingen [T34]: Opnieuw 
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Vraag 5: 

Kunt u garanderen dat hier snelrecht wordt toegepast? 

Noot 1: Telegraaf, 5 juli 2011." 

 

10103017 2011-07-07 

"Vragen van de leden Van Klaveren en Helder (beiden PVV) aan de ministers van Veiligheid en 

Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de extreme mishandeling van 

feestgangers door straatterroristen (ingezonden 7 juli 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Slachtoffer kapotgetrapt door kickboksende reljeugd»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat het straattuig dat schuldig is aan deze walgelijke mishandeling, de allerzwaarste 

straf opgelegd dient te krijgen die er staat op deze wandaad? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Op welke wijze kunt u de slachtoffers garanderen dat de plaatselijke politie alles op alles zal zetten 

om de straatterroristen op te pakken, veroordeeld te krijgen en in het gevang te gooien? 

 

Vraag 4: 

Hoe wordt uw belofte de samenleving binnen twee jaar te verlossen van criminele jeugdgroepen 

zichtbaar in de aanpak van deze groep? 

 

Vraag 5: 

Bent u van mening dat de daders uit de samenleving verwijderd dienen te worden door ze te 

huisvesten in een tuigdorp? Zo nee, waaroom niet? 

 

Vraag 6: 

Welke mogelijkheden hebben de slachtoffers om de geleden schade te verhalen op de daders? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 5 juli 2011." 

 

10103123 2011-07-21  

"Vragen van de leden Brinkman en Wilders (beiden PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie 

over juwelier Kamerbeek in Nijmegen (ingezonden 21 juli 2011). 

 

Vraag 1: 

Heeft u kennisgenomen van de vele berichten over juwelier Kamerbeek in Nijmegen, die 

herhaaldelijk op zeer gewelddadige wijze door allochtone daders is overvallen en daar zwaar 

lichamelijk letsel aan heeft overgehouden? 

 

Vraag 2: 
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Welke acties hebben politie en Justitie ondernomen om betrokken juwelier bij te staan, de daders te 

achterhalen en te laten vervolgen en de veiligheid van deze juwelierszaak en andere 

(juweliers)zaken beter te waarborgen? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat als een winkelier vele malen door allochtonen is overvallen en is bent 

neergeschoten en een dwarsleasie heeft opgelopen na door allochtone overvallers in een bouwput 

te zijn gegooid, diens veiligheid en zijn winkel en niets anders voorop staat? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat het in die context te gemakkelijk is om het besluit van de juwelier niet meer 

iedereen zijn winkel binnen te laten (bijvoorbeeld Marokkaanse jongens van 16 jaar uit zijn winkel 

te weren) als discriminatoir af te doen, nu hij steeds door personen uit deze groep gewelddadig 

overvallen is? Wat zou u zelf doen als u de betreffende juwelier zou zijn en er kort nadat u door een 

Marokkaanse jongere gewelddadig bent overvallen een Marokkaanse jongere de winkel 

binnenloopt? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat het de wereld op zijn kop is om het slachtoffer hier als dader neer te laten 

zetten, zoals de Commissie Gelijke Behandeling doet, terwijl de oorzaak ligt in de 

oververtegenwoordiging van (Marokkaans)straattuig in de criminaliteit? Wanneer gaat u deze 

criminaliteit eindelijk eens genadeloos hard aanpakken? Wanneer wordt bijvoorbeeld het 

wetsvoorstel minimumstraffen en het wetsvoorstel denaturalisatie criminelen eindelijk 

ingediend?" 

 

10103216 2011-08-05 

"Vragen van de leden Van Klaveren, Bontes en Wilders (allen PVV) aan de minister van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over gratis vechtsportlessen voor overlastgevend tuig in 

Gouda (ingezonden 5 augustus 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Gouda leert Marokkaanse probleemjongeren karate»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat het belonen van agressief en overlastgevend gedrag door Marokkaans straattuig 

blijk geeft van totale gekte bij de gemeente Gouda? 

 

Vraag 3: 

Welke maatregelen bent u van plan te treffen ten einde projecten stop te zetten die haaks staan op 

de afspraak uit het regeerakkoord geen doelgroepenbeleid meer te voeren? 

 

Vraag 4: 
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Welke kosten zijn gemoeid met dit zoveelste nutteloze project? Bent u van mening dat de gemaakte 

kosten gekort dienen te worden op het gemeentefonds? 

 

Vraag 5: 

In hoeverre deelt u de mening dat het beter is agressief en overlastgevend tuig keihard te straffen 

en waar mogelijk de Nederlandse nationaliteit af te nemen en uit te zetten in plaats van gratis 

vechtsportlessen aan te bieden? 

Noot 1: Algemeen Dagblad, 4 augustus 2011." 

 

10103272 2011-08-11  

"Vragen van de leden Van Klaveren en Driessen (beiden PVV) aan de minister van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties over de honderdduizenden euro's belastinggeld voor een 

opvoedingsproject voor Marokkanen (ingezonden 11 augustus 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Drie ton Eindhoven voor opvoedingsproject Marokkanen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Welke maatregelen bent u van plan te treffen ten einde dit linkse kulproject stop te zetten dat haaks 

staat op de afspraak uit het regeerakkoord geen doelgroepenbeleid meer te voeren? 

 

Vraag 3: 

Hoe duidt u de linkse spilzucht om honderdduizenden euro's uit te geven aan een kulproject in een 

tijd van grote bezuinigingen? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat de gemaakte kosten gekort dienen te worden op het gemeentefonds? 

 

Vraag 5: 

In hoeverre deelt u de visie dat het effectiever is Marokkaans straattuig daar waar mogelijk te 

denaturaliseren en het land uit te zetten dan honderduizenden euro's belastinggeld te verspillen 

aan opvoedingsprojecten? 

Noot 1: http://www.elsevier.mobi/pl/svt/si/elsevier/po/opnl/dk/elsevier.08-09-

2011 0384p0001/sc/els_nieuws/ms/kjqPKBsXs2/r/1312894501/pa/159497, 9 augustus 2011." 

 

10103525 2011-09-09  

"Vragen van de leden Brinkman en Van Klaveren (beiden PVV) aan de ministers van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over het bericht «Archiefstukken 

homostel Hans en Ton vernietigd» (ingezonden 9 september 2011). 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht «Archiefstukken homostel Hans en Ton vernietigd»? (Noot 1) 
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Vraag 2: 

Klopt de berichtgeving dat alle archiefstukken van het driehoeksoverleg uit 2009 over het 

weggepeste homostel zijn vernietigd, terwijl er duidelijk een «belang» aanwezig was voor het intact 

houden van deze archiefstukken? 

 

Vraag 3: 

Kunt u aangeven of deze vernietiging bewust of onbewust is gepleegd in het kader van de 

lankmoedige houding en aanpak van de burgemeester tegenover de straatterroristen? Zo nee, vindt 

u dat de Rijksrecherche moet worden ingeschakeld, teneinde vast te stellen of er sprake is van een 

strafbaar feit, of een strafbare nalatigheid? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat, indien deze archiefstukken inderdaad zijn vernietigd, er moet worden 

bewerkstelligd dat de eindverantwoordelijke, zijnde de burgemeester, op staande voet wordt 

ontslagen, ongeacht het mogelijke aanwezige vertrouwen van de gemeenteraad? Zo nee, waarom 

niet? 

Noot 1: De Telegraaf, www.telegraaf.nl/10509936/" 

 

10103763 2011-10-05 

"Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties, van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Veiligheid en Justitie over de 

onophoudelijke straatterreur tegen homostellen (ingezonden 5 oktober 2011). 

 

Vraag 1: 

Kent u het artikel «Opnieuw homostel verhuisd na pesterijen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat de bestrijding van straatterreur topprioriteit zou moeten zijn van de politie? Zo 

neen, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

In hoeverre bent u van mening dat niet de homostellen na aanhoudende terreur de wijk uit moeten 

vluchten maar dat de betreffende daders, en bij minderjarigheid ook het hele gezin, de wijk uit 

moeten worden gezet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat u de mogelijkheid moet hebben een falende burgemeester, als 

eindverantwoordelijke voor de gemeentelijke veiligheid, ter verantwoording te roepen en hem 

desnoods moet kunnen ontslaan? Zo neen, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Welke concrete maatregelen bent u van plan te nemen om het structurele probleem van de 

straatterreur tegen homo's zo spoedig mogelijk op te lossen? 
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Noot 1: Elsevier, 30 september 2011." 

 

10104315 2011-12-08  

"Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het verstoren van het Sinterklaasfeest door straattuig (ingezonden 

8 december 2011). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Sinterklaas en Zwarte Piet bekogeld door reljeugd»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de visie dat het openlijk vieren van het Sinterklaasfeest, in wijken waar veel Marokkanen 

wonen, de laatste jaren onder druk staat als gevolg van geweld, diefstal en het verwijderen van 

christelijke symboliek? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Welke maatregelen bent u voornemens te treffen ten einde te voorkomen dat tuig het openlijk 

vieren van Sinterklaas onmogelijk maakt? 

 

Vraag 4: 

Bent u zich ervan bewust dat dit het zoveelste voorbeeld is van Marokkaans tuig dat typisch 

Nederlandse (kinder)feesten verstoort en dat veel Nederlanders dit spuugzat beginnen te worden? 

Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Kunt u een overzicht geven van de plaatsen waar zich vanaf 2008 tot en met 2011 gewelddadige 

incidenten hebben voorgedaan bij de viering van zowel het Sinterklaasfeest als Sint Maarten? Zo 

nee, waarom niet? 

Noot 1: Elsevier, 7 december 2011." 

 

10104428 2011-12-20  

"Vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) aan de ministers voor Immigratie en 

Asiel en van Veiligheid en Justitie over de mishandeling van een Marokkaanse vrouw door 

Marokkaanse straatterroristen (ingezonden 20 december 2011). 

 

Vraag 1: 

Kent u het artikel «Marokkaans tuig mishandelt vrouw»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat het walgelijk is dat de Marokkaanse vrouw, nadat ze voor hoer is 

uitgescholden, ook nog eens is mishandeld door Marokkaanse straatterroristen? 

 

Vraag 3: 
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Bent u zich ervan bewust dat veel Marokkanen net als vele Nederlanders dagelijks het slachtoffer 

zijn van dit soort Marokkaans tuig? 

 

Vraag 4: 

In hoeverre deelt u de mening dat de aanhoudende terreur van Marokkaans tuig op straat een 

structurele plaag is gaan vormen? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat indien ook Marokkaanse vrouwen het slachtoffer zijn van Marokkaans tuig, 

er alleen maar winnaars zijn indien de daders na het uitzitten van hun straf worden 

gedenaturaliseerd en vervolgens linea recta het land uit worden geknikkerd richting Marokko? 

 

Vraag 6: 

Welke maatregelen bent u voorts bereid te treffen ten einde te bewerkstelligen dat mishandeling 

door minderjarig straattuig naast straf voor de dader, ook leidt tot het korten op de kinderbijslag en 

eventuele bijstand, huurtoeslag en zorgtoeslag van de ouders? 

Noot 1: Telegraaf, 16 december 2011." 

 

10055710 2012-02-24  

"Vragen van de leden Van Klaveren en Helder (beiden PVV) aan de ministers van Veiligheid en 

Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over de structurele terreur in Utrechtse wijken 

(ingezonden 24 februari 2012). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Gezin Utrecht geterroriseerd»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Wanneer gaat u, in navolging van de specifieke gesprekken over het aanpakken van terreur tegen 

homostellen, ook in dit kader de burgemeesters bijeenroepen? In hoeverre heeft u, het vertrouwen 

verloren in burgemeester Wolfsen? 

 

Vraag 3: 

Hoe duidt u het gegeven uit het Jaarrapport Integratie 2011 dat maar liefst 65% van de 

Marokkaanse jongens tussen 12 en 23 jaar verdachte is van criminaliteit? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de opvatting dat een combinatie van een spijkerharde politieaanpak van het Marokkaanse 

straattuig, wijkuitzettingen en denaturalisatie een structurele oplossing zullen vormen van de 

onophoudelijke terreur door deze groep? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: De Telegraaf, 23 februari 2012." 

 

10057032 2012-05-07 Met opmerkingen [T35]: Ook three strikes you are out.  
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"Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de ministers van Veiligheid en Justitie en voor 

Immigratie, Integratie en Asiel over de dood van een baby na de racistische mishandeling van de 

moeder door Marokkaans straattuig (ingezonden 7 mei 2012). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Baby na straatruzie overleden»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat de daders na slechts iets meer dan een week alweer zijn vrijgelaten en inmiddels 

zelfs onbereikbaar zijn? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat het vrijlaten van dit soort tuig het vertrouwen van burgers in de rechtsstaat 

ondermijnt? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat alles in het werk moet worden gesteld om de daders zo lang mogelijk achter 

slot en grendel te krijgen en na denaturalisatie ons land uitgezet dienen te worden? Zo nee, waarom 

niet? 

Noot 1: Parool, 5 mei 2012." 

 

10057870 2012-08-08  

"Vragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over het bericht: 

«Aanpak op maat voor zwaarste criminelen» (ingezonden 8 augustus 2012). 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht: «Aanpak op maat voor zwaarste criminelen»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Is het waar dat het gaat om het continu op de huid zitten van lieden die in de afgelopen vijf jaar drie 

keer of vaker aangehouden en/of veroordeeld zijn voor onder meer overvallen, straatroven, 

woninginbraken, openlijke geweldpleging, doodslag en moord, allemaal misdrijven die enorm veel 

impact hebben op slachtoffers en hun familieleden? 

 

Vraag 3: 

Is het waar dat Rotterdam dit gaat doen door middel van de zogenaamde persoonsgerichte aanpak? 

 

Vraag 4: 

Hoe is het mogelijk dat een crimineel die al drie keer is veroordeeld voor dergelijke ernstige 

misdrijven überhaupt nog vrij rondloopt? 

 

Vraag 5: 

Met opmerkingen [T36]: Eerste keer dit woord 
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Deelt u de mening dat het belachelijk is dat personen die veroordeeld zijn voor dergelijke ernstige 

misdrijven slechts een slappe straf van minder dan vijf jaar opgelegd hebben gekregen? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Bent u bereid het principe van «three-strikes, you-are-out» in te voeren voor dit soort 

onverbeterlijke criminelen om zo de samenleving adequaat te beschermen tegen deze lui? Zo nee, 

waarom niet? 

Noot 1: Telegraaf, 08-08-12" 

 

10058192 2012-09-04  

"Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden PVV) aan de ministers van Veiligheid en 

Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over de zoveelste brute mishandeling door 

Marokkaans tuig en de bizarre reactie door de politie (ingezonden 4 september 2012). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het artikel «Slachtoffer op sokken naar huis»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Zijn de Marokkaanse straatterroristen die deze laffe en gewelddadige mishandeling op hun naam 

hebben staan al opgepakt? Zo nee, wat is de stand van zaken? 

 

Vraag 3: 

In hoeverre deelt u de mening dat de enige oplossingen voor dit soort walgelijke mishandelingen 

alleen nog gezocht moeten worden in keiharde straffen, permanente inzet van hondenbrigades, 

straatverboden, wijkuitzettingen en, daar waar mogelijk, denaturalisatie en uitzetting uit 

Nederland? 

 

Vraag 4: 

Is het waar dat de politie het slachtoffer letterlijk heeft laten staan? Zo ja, welke maatregelen bent u 

voornemens te treffen om deze schandalige situatie te sanctioneren? 

 

Vraag 5: 

Wanneer wordt deze plaag van Marokkaans straattuig nu eindelijk eens bestreden op de hierboven 

voorgestelde wijze (zie vraag 3)? 

Noot 1: 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/12886312/__Slachtoffer__op_sokken_naar_huis___.html" 

 

10059230 2013-01-07  

"Vragen van de leden Van Klaveren, Helder en Wilders (allen PVV) aan de ministers van Veiligheid 

en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de onstuitbare opmars van de 

Marokkaanse crimineel (ingezonden 7 januari 2013). 

 

Met opmerkingen [T37]: Geframede oplossing; lijkt minder 
streng dan zero-tolerance. 

Met opmerkingen [T38]: Na lieden opnieuw een nieuw woord 
– in deze vragen speelt de afkomst van de crimineels eens geen rol.  
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Vraag 1: 

Bent u bekend met de artikelen «Jonge Marokkaanse boef niet te stuiten» en «Jonge criminele 

Marokkanen deinzen nergens voor terug»? (Noot 1) 

  

Vraag 2: 

Deelt u de in deze artikelen ingenomen stelling dat (groepen) Marokkaanse jongens onstuitbaar 

oprukken als de grootste groep nieuwe criminelen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Deelt u de mening dat Nederland te maken heeft met een Marokkanenprobleem? 

 

Vraag 4: 

Bent u bang om het Marokkanenprobleem te benoemen? Zo ja, waar bent u precies bang voor? Zo 

nee, waarom doet u er dan niets aan? 

 

Vraag 5: 

Bent u bang het Marokkanenprobleem gericht en snoeihard aan te pakken? Zo ja, waar bent u 

precies bang voor? Zo nee, waarom doet u er dan niets aan? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat de slachtoffers van Marokkaans geweld zelden of nooit Marokkanen zijn en 

dat er dus gesproken kan worden van Marokkaans racisme? Bent u bang ook dit eerlijk te 

benoemen? Zo ja, waar bent u precies bang voor? Zo nee, waarom doet u er niets aan? 

 

Vraag 7: 

Bent u eindelijk bereid uit uw luie politiek-correcte stoel te komen en gerichte maatregelen te 

nemen om deze gewelddadige Marokkaanse criminelen, die inmiddels in heel Nederland overvallen 

plegen op banken en juweliers, in drugs handelen en vele wijken en straten onveilig maken, eens 

hard aan te pakken? Zo nee, kunt u dan niet beter opstappen en plaatsmaken voor een 

daadkrachtige bestuurder die niet bang is om problemen te benoemen en op te lossen en Nederland 

veiliger te maken? 

Noot 1: Het Parool, 5 januari 2013" 

 

10059326 2013-01-18  

"Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 

uitzending betreffende de situatie in de justitiële jeugdinrichtingen (JJI) Teylingereind en het 

bericht «Lak aan regels in Teylingereind» (ingezonden 18 januari 2013). 

 

Vraag 1: 

Kent u de uitzending en is het waar wat er in de uitzending wordt gemeld? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Kent u het bericht in de Telegraaf van vandaag «Lak aan regels in Teylingereind? (Noot 2) 

Met opmerkingen [T39]: Nieuw frame. 
Samen met politieke correctheid. 
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Vraag 3: 

Deelt u de mening dat de controle op het totaalverbod van drug, wapens en telefoons in een JJI in de 

praktijk kennelijk niet werkt? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen om 

eindelijk eens jonge criminelen in de hand te houden? 

 

Vraag 4: 

Deelt u de mening dat er sinds de vorige escalatie in Teylingereind begin 2011 tot op heden niets is 

veranderd? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Heeft u exacte cijfers over het percentage jongeren dat zich weet te onttrekken tijdens verlof en ook 

welk percentage niet terugkeert? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 

Deelt u de mening dat elke onttrekking er één teveel is? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Deelt u de mening dat begeleiders van verlof altijd en beter beveiligd moeten worden, aangezien 

het jongeren steeds weer lukt tijdens hun verlof te ontsnappen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke 

maatregelen gaat u hiertoe nemen? Wat vindt u van een broekstok? 

 

Vraag 8: 

Bent u bereid nu voor echte maatregelen te zorgen, zodat er voor eens en altijd een einde komt aan 

het bezit van drugs, wapens en telefoons in JJI’s? Zo nee, waarom niet? Zo ja, per wanneer en welke 

concrete maatregelen gaat u nemen? 

 

Toelichting: Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Kooiman (SP), 

ingezonden 18 januari 2013 (vraagnummer 2013Z00763) 

Noot 1: PowNews, 16 januari 2013, http://www.uitzendinggemist.nl/afleveringen/1319871 

Noot 2: Telegraaf, 17 januari 2013" 

 

34407107 2013-02-20  

"Vragen van de leden Van Klaveren en Van Vliet (PVV) aan de ministers van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid en van Veiligheid en Justitie over de mogelijke komst van duizenden Marokkanen 

naar Nederland (ingezonden 20 februari 2013). 

 

Vraag 1: 

Bent u bekend met het bericht «Marokkaanse tieners terug naar Nederland»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Hoe duidt u de belachelijke uitlating van de heer Bernoussi, van het speciale ministerie van 

Marokkanen in het Buitenland, dat Marokkanen geen andere keuze zouden hebben dan hun 

Met opmerkingen [T40]: Frame? 
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kinderen naar Nederland te halen in verband met de stopzetting van kinderbijslag vanuit 

Nederland? 

 

Vraag 3: 

In hoeverre deelt u de visie dat de eventuele komst van duizenden Marokkaanse tieners een ramp 

zou zijn voor Nederland, gezien de enorme oververtegenwoordiging van deze groep qua 

schooluitval en criminaliteit? 

 

Vraag 4: 

Ziet u in dat de dubbele nationaliteit van veel immigranten (en hun kinderen) ook in dit opzicht een 

groot nadeel vormt voor Nederland? 

 

Vraag 5: 

Welke maatregelen bent u voornemens te treffen teneinde te voorkomen dat de correcte maatregel 

om de export van uitkeringen aan banden te leggen leidt tot de komst van duizenden Marokkaanse 

tieners naar ons land? 

Noot 1: http://nos.nl/artikel/475577-marokkaanse-tieners-terug-naar-nl.html" 

 

54685131 2013-08-21  

"Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de berichten 

«Ontsnapte boefjes gepakt» en «Drie ontsnapte jongeren uit Hartelborgt aangehouden» 

(ingezonden 21 augustus 2013). 

 

Vraag 1: 

Kent u de berichten «Ontsnapte boefjes gepakt» en «Drie ontsnapte jongeren uit Hartelborgt 

aangehouden»? Klopt het wat hierin vermeld wordt? (Noot 1)  (Noot 2) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat elke ontsnapping er één teveel is en dat u zich niet kunt verschuilen door het 

aantal ontsnappingen te bagatelliseren tot incidenten? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 3: 

Op welke manier hebben deze criminelen kunnen ontsnappen? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid de Kamer direct te informeren over het onderzoek dat het Ministerie van Veiligheid 

en Justitie naar de toedracht van de ontsnapping heeft ingesteld? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat het kennelijk makkelijk geweest moet zijn om te ontsnappen aangezien het 

maar liefst drie personen geweest zijn die de benen hebben kunnen nemen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 6: 
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Bent u bereid altijd een compleet (en dus niet een beperkt) signalement uit te zenden via Burgernet 

indien tot detentie veroordeelde criminelen het op een lopen zetten, aangezien zij altijd een gevaar 

voor de samenleving vormen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 7: 

Bent u bereid de kosten die gemaakt zijn bij de zoektocht, zoals het uitrukken met politiehonden en 

het inzetten van een politiehelikopter, op dit ontsnapte tuig te verhalen? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 8: 

Bent u bereid per direct maatregelen te nemen om voor eens en voor altijd te voorkomen dat 

criminelen uit een Justitiële Jeugdinrichting de benen kunnen nemen? Zo ja, welke maatregelen gaat 

u nemen? Zo nee, waarom niet? 

Noot 1: http://www.telegraaf.nl/binnenland/21821856/__Jeugdige_gevangenen_opgepakt__.html 

Noot 2: http://www.rijnmond.nl/nieuws/19-08-2013/drie-ontsnapte-jongeren-uit-hartelborgt-

aangehouden" 

 

54685290 2013-09-12  

"Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht: 

«Seks, drugs en telefoons in jeugdgevangenis» (ingezonden 12 september 2013). 

 

Vraag 1: 

Kent u het bericht: «Seks, drugs en telefoons in jeugdgevangenis»? (Noot 1) 

 

Vraag 2: 

Klopt het dat één van de daders, veroordeeld voor de dood van grensrechter Nieuwenhuizen die in 

jeugdgevangenis Teylingereind is gedetineerd, in het bezit is van drugs, een mobiele telefoon en een 

sleutel waarmee hij vrij door de instelling kan wandelen? 

 

Vraag 3: 

Klopt de bewering dat hij seks heeft gehad met (drie) bewaarders? Bent u bereid deze bewering te 

onderzoeken en indien de bewering klopt deze bewaarders per direct te ontslaan? Zo nee, waarom 

niet? 

 

Vraag 4: 

Hoe is het mogelijk dat deze crimineel al deze middelen tot zijn beschikking heeft in een 

jeugdgevangenis? 

 

Vraag 5: 

Deelt u de mening dat de maximale duur van de jeugddetentie al belachelijk kort is en dat die korte 

gevangenisstraf dan ten minste als straf moet worden ervaren door jeugdige criminelen en niet 

zoals een medegedetineerde aangeeft als een groot feest, nog net geen nieuwjaar? Zo nee, waarom 

niet? 
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Vraag 6: 

Kunt u aan de nabestaanden van grensrechter Nieuwenhuizen uitleggen dat de crimineel, die hun 

man en vader heeft doodgeschopt, volgens een getuige blijkbaar porno, een telefoon, hasj en een 

sleutel in zijn cel heeft (kortom eigenlijk alles wat niet mag) en zijn straf als een feestje beschouwt? 

 

Vraag 7: 

Welke maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat jeugddetentie als een straf wordt 

ervaren en niet als een soort nieuwjaarsfeest? 

 

Vraag 8: 

Bent u bereid de maximale duur van de jeugddetentie te verlengen zoals in het oorspronkelijke 

wetsvoorstel adolescentenstrafrecht was geregeld voordat die verlenging is teruggedraaid? Zo nee, 

waarom niet? 

 

Vraag 9: 

Bent u bereid om elke bezoeker en gedetineerde, maar ook elk personeelslid te fouilleren wanneer 

zij de inrichting binnengaan om zo uit te sluiten dat dit soort middelen de jeugdgevangenis 

binnenkomen? Zo nee, waarom niet? Welke maatregelen gaat u dan wel nemen om ervoor te zorgen 

dat dit soort middelen nooit meer een jeugdinrichting binnen komen? 

 

Toelichting: Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van der Steur, 

Van der Burg (beiden VVD) en Van Toorenburg (CDA) ingezonden 12 september 2013 

(vraagnummer 2013Z17229) 

 

Noot 1: http://www.ad.nl/ad/nl/1012/Nederland/article/detail/3507381/2013/09/10/Seks-

drugs-en-telefoons-in-jeugdgevangenis.dhtml" 

 

 


